DAMPERS
SILENTBLOKY
AMOPTU3ATOPDI

O Rubena

w v ovctiovn_




Tradition/Quality/Reliability

TRADITION / QUALITY / RELIABILITY
TRADICE / KVALITA / SPOLEHLIVOST
TPAONLMS / KAYECTBO / HAOEXKHOCTb

TRADITION / QUALITY / RELIABILITY

Leading European rubber manufacturer with nearly 100-year
tradition. Reliability and top quality of our products conform to
international standards certified by RW TUV Essen.

TRADICE / KVALITA / SPOLEHLIVOST

Predni evropsky vyrobce gumarenské produkce s témér
100letou tradici. Spolehlivost a vysoka kvalita vyrabéné produkce
odpovida mezinarodnim standarddim certifikovanym spolecnosti
RW TUV Essen.

TPAOULNA / KAHECTBO / HAOEXXHOCTb

3BeCcTHbI eBponericknii Npou3BOAUTENb PE3UMHOBLIX
nagenun ¢ novtn 100-neTHen Tpaguumnen.

HafeXHoCTb M BbICOKOE KayecTBO BblNycKaeMomn
NPOAYKLMN COOTBETCTBYET MEXAYHAPOAHbIM CTaHA4apTaMm,
cepTuduLmpoBaHHbIM obectsom RW TUV Essen.

VIR Rubena ¢
oD

EN ISO 9001:2000 / ISO/TS 16949:2002 / EN ISO 14001
Certificates No. 04100 19940767,
04111 19940767/01, 04111 19940767/02

Tiv v Tiv Tiv
CERTIFICATE AT CERTIFICATE CERTIFICATE

Rubena 8.5 Hradec Krilove
.
= 02 Weadte Rkt Pt tahed - ey
Pass sasaiishod and appies 4 qualty sysiem for £F T4 Wachos 58200 rades Kritove
has estabimhod and apples an syston for
WE— i eesmprment s st o shm e bl s s estabiishoc and appbes & quakty sysiem for
" s b et e b
ooyl oot Bl Semacpmtt s mmcn of o ot I-:-—T‘-l. o
B ] i s, g o
o et gt A s gk Repotbe wan -~
S S A - Scharee . Py B T8 18 20K (1 400001 e e A el e vt P b $308%
et o o e S T e e o 150 T Y0B48 2003 {3t
0 A D 14 10 0 T8 WD | T2 OON 001 EN 180 9001 - 1000
T ot T 190,178 10 3002 BN ik S
ot Mt e LA Th ot o s 1. by B0 "
Corticate Fguyano fin. B4111 TeSeTETY s cotcale m salt Ml £9, dbemiry 3088 SlsTaeminng. rnem—
= WTE Regeree o irsd Cortato Renpurstin Mo $4T11 FoRdRPTSY T cempany has e certfast e 1w
_f 2 [ ——— [
’\ = 3 F 1 —'“\
R et TV J



CONTENTS / OBSAH / COOEP>XAHWE

GENERAL INFORMATION .ttt e oottt e e e e e e e e e e e e e e s ee s e e aaaa s bbb s s seeeeaeeeeeeeassannnnnsanes 5
Introduction / Logistics / New product / Vibration dampers
Applied materials / Dimensional tolerances / Packaging / Storage
Contacts list / Order example

VSEOBECNE INFORMAGCE .......oouiiieeeeeeeeee ettt et e et e e ean e eaeeaeeneneens 7
Uvod / Logistika / Novy vyrobek / Silentbloky (Pruziny)
Pouzité pryze / Rozmérové tolerance / Baleni / Skladovani
Kontaktni adresa / Pfiklad objednavky

OBLLUAA NMHOOPMALUEA ...t e e e e e e e e e e e e e e e e e bbb e e e e e e e e eeeaeeeeeearees 9
BeeneHue / Jloructuka / Hosoe nsgenve / Amoptusartopsl
Mcnonb3oBaHHble pe3nHbl / PaamepHble gonycku / YnakoBka / XpaHeHne
Cnucok koHTakToB / Mpumep 3asaBku

STANDARD VIBRATION DAMPE RS ... e, 11
Type 1, Type 2, Type 3, Type 4, Type 5
o Y=To Il g =1 = Te1 (=1 4 1] £ 0= TN 39
VALCOVE PRUZINY STANDARDNI ...ttt ettt ettt e e 11
Typ 1, Typ 2, Typ 3, Typ 4, Typ 5
Zat@Zovaci charakteriStiKy ... et e e e e aane 39
LUMNMHOPUYECKUNE AMOPTUSATOPDI - CTAHOAPTHDBIE ......oiiiiiiieeeeeee e 11
Tvn 1, Tun 2, Tun 3, Tun 4, Tun 5
[ T Ve o T N TR e=Y o F= 1T (=T o] e T S 39
CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD — FULL oo, 43
Type TP1, TP2, TP3, Type SP, Type KR
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI = PLNE ..ottt e, 43
Typ TP1, TP2, TP3, Typ SP, Typ KR
UMNMHOPUYECKME AMOPTUSATOPBI - HECTAHOAPTHBIE — MACCUBHDIE ... 43

Tun TP1, TP2, TP3, Tun SP, Tun KR

CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD — PERFORMATED ......c.ccoooiiieeieeeeeeee e, 44
Type GH, Type IS, Type RB, Type GK, Type GP

VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - PRUCHOZI ........oviiieeeeeeeeeeeeeee e 44
Typ GH, Typ IS, Typ RB, Typ GK, Typ GP

LIMNMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbI - HECTAHOAPTHbBIE - CKBO3HDBIE ..o 44

Tuvn GH, Tun IS, Tun RB, Tun GK, Tun G

CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - DISC ..ot 46

VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - KOTOUGCOVE ..ottt 46

UMNTMHOPUYECKME AMOPTUSATOPBI - HECTAHOAPTHBIE - AUCKOBDBIE .......ccooeiiiiie e, 46

STOP DAMPERS — CIRCULAR oo e e e 47
Type KK, Type KP-D, KP-E, Type .16, Type DS, Type KD, Type KE, Type KH, Type KG

NARAZNIKOVE PRUZINY = KRUHOVE .. .oooee oottt 47
Typ KK, Typ KP-D, KP-E, Typ .16, Typ DS, Typ KD, Typ KE, Typ KH, Typ KG

BYDEPDBI — KOHUUECKHUIE ... et e e et e e e e e e aaaaen 47

Tun KK, Tun KP-D, KP-E, Tun .16, Tun DS, Tun KD, Tun KE, Tun KH, Tun KG



STOP DAMPERS — PRISMATIC .ottt et e e e e et e e e e e et et e e e eatta e e e e eats e e e eeesnsanaeeeeennnns 48
Type TAB, Type RP — 0G, Type 01, Type KD

NARAZNIKOVE PRUZINY = HRANOLOVE ..ot e e e e e, 48
Typ TAB, Typ RP - 0G, Typ .01, Typ KD
BY®DEPDBI — TTPUBMATUUECKUIE ... ceeee e et e et e e e et e e e et e e e et e e e e e e e e e e e e e e e eeereeeerreeeaans 48

Twun TAB, Tun RP — 0G, Tun 01, Tun KD

STOP DAMPERS — G oottt e, 49
Type GP — QP, Type GP — 1G, Type GP — 2G, Type GP — 11

NARAZNIKOVE PRUZINY = G oot 49
Typ GP — QP, Typ GP — 1G, Typ GP - 2G, Typ GP — 1l

BYDEPDBI — GP oo 49

Tun GP — QP, Tun GP — 1G, Tun GP — 2G, Tun GP — 11

COVER DAMPE R S ... oot 50
POUZDROVE PRUZINY oottt ettt ettt et e e et e e e e e e e e e e e e 50
BTYJNTOUHBIE AMOPTUSATOPDI ..ottt 50



GENERAL INFORMATION

INTRODUCTION

RUBENA Inc. Hradec Kralové belongs with its 90 years tradition to the oldest rubber works in Bohemia. The
main productive activity comprises rubber and rubber-bonded metal parts. The company supplies its products into
the automotive industry, mechanical engineering, building industry, electronics, defence of the State and sanitary
engineering. You can meet our products in motor vehicles Skoda — VW, BMW, Peugeot, Renault, SEAT, Volvo,
DAF, Tatra, LIAZ and in variety of other brands. Rubber parts with the company logo of RUBENA are present in
assemblies, produced by Bosch, Siemens, Moulinex, Hella and ETA. You may find them in further final products,
produced by many well-known companies.

LOGISTICS

Modern systems of production management and planning represent for RUBENA Inc. important tools in order to
provide deliveries of quality products in time.

Our target is to always deliver the right quantity and qualities in the right time, according as require the plans of our
customers.

By consistent monitoring each of our production processes we secure attainment of our objectives.

The manufacturing tradition, many years of development experience, competent co-operator team, adequate
manufacturing equipment and a well-established system of production process quality management guarantee
a “tailor-made” implementation of our customers requirements.

Our advantages are:

- product quality

- competitive prices

- short terms of delivery

- pre-sale servicing

- competent consultation

- deliveries up to the customer

NEW PRODUCT

When considering a new product we are prepared to offer you:

- cooperation for optimal solving of product shape,

- selection of most suitable material with respect to product end-use properties,

- development of a new compound according to a specific submission,

- elaboration of mould drawing documentation for the product using CAD/CAM systems,
- sample mould fabrication and delivery of sample mouldings,

- mould fabrication for rubber parts even of very complicated shapes.

VIBRATION DAMPERS

To the range of rubber and rubber-bonded metal parts belongs the commodity of VIBRATION DAMPERS.

RUBENA Inc. has been producing rubber-metal antivibration parts — dampers in the plant in Hradec Kralové for more
then 50 years. They are intended for elastic mounting, shock damping, active and passive insulation of vibrations,
noise absorbing, transfer of forces, protective mounting etc. High technology level and high variety of materials
allows the production of high quality antivibration parts with required properties.

Modern technologies are applied for the production itself both in the area of metal parts preparation and in the
area of moulding. To the basic materials, applied for the production, belong rubber grades based on NR and SBR.
The product and process control are highly accentuated.

Our aim is to ensure trouble-free functionality and durability of manufactured parts and thereby a long-lasting
satisfaction of our partners as well.



APPLIED MATERIALS

The vibration dampers are manufactured from elastomers based on NR, SBR and NBR with the standard hardness
of 55 ShA, unless otherwise specified. For custom-made products it is possible to use materials within the range
from 30 ShA to 85 ShA.

DIMENSIONAL TOLERANCES

Standard types are delivered with tolerance according to DIN 7715, part 2, Class M4 — see table bellow.

Dimension Tolerance z g

to 6,3 mm 0,5 0,5

from 6.3 to 10 mm 0,7 0,7
from 10 to 16 mm 0,8 0,8
from 16 to 25 mm 1,0 1,0
from 25 to 40 mm 1,3 1,3
from 40 to 63 mm 1,6 1,6
from 63 to 100 mm 2,0 2,0
from 100 to 160 mm 25 2,5
from 160 % 1,5 1,5

PACKAGING

The vibration dampers are dispatched in paper or PE bags, cardboard boxes or pallets. Only dampers of the same
type and dimension are packed into one packing.

STORAGE

When the storage conditions according to CSN 63 0001 are kept, the dampers may be stored for 7 years.

COMMERCIAL CONTACT - WHOLESALE WAREHOUSE

RUBENA a.s. Tel.: +420 491 447 558 — 9
Servisni sklad Tel.: +420 91 447 565 - 7
Ceskych bratri 338 Tel.: +420 491 447 406
547 36 Nachod Tel.: +420 491 447 410
Czech Republic Fax: +420 491 447 569

E-mail: sklad@rubena.cgs.cz
E-shop: www.rubena.cz

ORDER EXAMPLE

Cylindrical vibration damper, Type 2, 10/8 — M3x10 and number of pieces.
Cylindrical vibration damper, Type 1, 10/10 — M4x10/M4x5 and number of pieces.
Stop damper, Type — KD, 25/17 — M6x18 and number of pieces.

We shall be glad to inform you about the price, minimal ordering quantity and delivery date upon your inquiry.



VSEOBECNE INFORMACE

uvoD

RUBENA a.s. Hradec Kralové patfi s devadesatiletou tradici vyroby mezi nejstarsi gumarenské podniky v Cechach.
Hlavni naplni je vyroba pryzovych a pryZzokovovych dild. Podnik dodava své vyrobky pro automobilky, strojirenstvi,
stavebnictvi, elektroniku, obranu statu a zdravotnictvi. S nagimi vyrobky se mizete setkat v automobilech Skoda
- VW, BMW, Peugeot, Renault, SEAT, Volvo, DAF, Tatra, LIAZ a v fadé dalSich znacek. Pryzové dily s vyrobkovym
logem Rubena jsou i v kompletech firem Bosch, Siemens, Moulinex, Hella a ETA. Objevite je i v fadé dalSich
finalnich vyrobkd mnoha znamych firem.

LOGISTIKA

Moderni systémy Fizeni vyroby a planovani jsou pro Rubenu, a.s. dllezité nastroje, aby mohla zajistovat dodavky
kvalitnich vyrobku véas.

Nasim cilem je vzdy dodavat spravné mnozstvi a kvalitu ve spravné dobé, jak vyzaduji plany nasich zakaznik(.
Trvalym monitorovanim kazdého z nasich vyrobnich procestl zajistujeme dosazeni naseho cile.

Tradice vyroby, dlouholeté zkuSenosti z vyvoje, kvalifikovany tym spolupracovniku, odpovidajici vyrobni zafizeni
a zavedeny systém fizeni kvality vyrobniho procesu zarucuji splnéni pozadavk( kazdého zakaznika "na miru".

Nase pfednosti jsou:

- kvalita vyrobku,

- konkurenceschopné ceny,
- kratké dodaci terminy,

- pfedprodejni servis,

- odborné konzultace,

- dodavky az k zakaznikovi.

NOVY VYROBEK

Pri zadavani pozadavk( na novy vyrobek jsme pfipraveni vam nabidnout:

- spolupraci pfi optimalnim feSeni tvaru vyrobku,

- vybér nejvhodnéjSiho materialu s ohledem na uzitné vlastnosti vyrobku,

- vyvoj nové smési podle specifického zadani,

- zpracovani vykresové dokumentace formy na vyrobek s pouzitim systémd CAD/CAM,
- vyrobeni vzorkové formy a predani zkusebnich vyliskd,

- zhotoveni forem na pryzové dilce i velmi komplikovanych tvard.

SILENTBLOKY (PRUZINY)

Soucasti vyroby pryzovych a pryzokovovych dill je i komodita SILENTBLOKY.

Rubena a.s. vyrabi v provoze v Hradci Kralové pryZokovové antivibraéni prvky — silentbloky jiz vice nez 50 let. Jsou
uréené k pruznému ulozeni, tlumeni narazu, aktivni i pasivni izolaci kmitd, hlukové izolaci, prenosu sil, ochrannému
uloZeni a podobné. Vysoka uroven technologie a Siroky sortiment pouzivanych pryzi umoziuje vyrobu velmi kvalitnich
antivibrac¢nich dilil s pozadovanymi vlastnostmi.

Pro vlastni vyrobu jsou aplikovany moderni technologie jak v oblasti pfipravy kovovych zaliskd, tak v oblasti lisovani.
K zakladnim materiallim pouzivanym pro vyrobu patfi pryze na bazi NR a SBR. Velky duraz je kladen na kontrolu
vyrobku i vyrobniho procesu.

Nasim cilem je zajistit bezproblémovou funkénost a Zivotnost nami vyrabénych dild a tim i dlouhodobou spokojenost
nasich partnerd.



POUZITE PRYZE

Silentbloky jsou vyrabény z pryzi na bazi NR, SBR a NBR v standardni tvrdosti 55 ShA, pokud neni uvedeno jinak.
Na zakazku lIze pouzit pryze v rozmezi od 30 do 85 ShA.

ROZMEROVE TOLERANCE
U standardniho provedeni se silentbloky dodavaji s toleranci dle DIN 7715 dil 2, Tfida M4 - viz. tabulka.

Rozmér Tolerance Z :

do 6,3 mm 0,5 0,5

od 6.3 do 10 mm 0,7 0,7
od 10 do 16 mm 0,8 0,8
od 16 do 25 mm 1,0 1,0
od 25 do 40 mm 1,3 1,3
od 40 do 63 mm 1,6 1,6
od 63 do 100 mm 2,0 2,0
od 100 do 160 mm 2,5 2,5
od 160 % 1,5 1,5

BALENI

Silentbloky se expeduji v papirovych nebo PE saccich, karténovych krabicich nebo paletach. Do jednoho obalu se
bali silentbloky jen jednoho druhu a rozméru.

SKLADOVANI
PFi dodrzeni skladovacich podminek dle CSN 63 0001, Ize skladovat silentbloky 7 let.

OBCHODNIi SPOJENI - SERVISNi SKLAD

RUBENA a.s. Hradec Kralové tel.: 491 447 558 — 9
Servisni sklad tel.: 491 447 565 - 7
Ceskych bratfi 338 tel.: 491 447 406
547 36 Nachod tel.: 491 447 410
Ceska republika fax: 491 447 569

e-mail: sklad@rubena.cgs.cz
e-shop: www.rubena.cz

PRIKLAD OBJEDNAVKY

Valcova pruzina, Typ 2, 10/8 - M3x10 a pocet kusdu.
Valcova pruzina, Typ 1, 10/10 - M4x10/M4x5 a pocéet kusd.
Néraznikova pruZina, Typ - KD, 25/17 - M6x18 a pocet kusd.

Cenu, minimalni objednaci mnozstvi a termin dodani vam radi sdélime na zakladé konkrétni poptavky.



OBLUASA UHOOPMALINA

BBEAEHUE

AO «RUBENA» [lpageu KpanoBe npuHagnexmt C ee [OEBAHOCTONETHEW Tpaguuuen K caMbiM CTapLunm
pe3nHOoBbIM 3aBogaM B Yexun. OCHOBHOWM NpOn3BOAUTENBbHON OEeATENBbHOCTLIO ABMAETCA NPOM3BOACTBO PE3MHOBBIX
WU pe3nHo-meTannuyeckux usgenuin. 3aBoj NOCTaBnseT CBOW M34ennsd Ha aBTo3aBoAbl, oupmam M3 oTpacnu
MaLLUMHOCTPOEHNA, CTPOUTENbCTBA, 3MEKTPOHUKWU, rOCyAapCTBEHHOMW OOOPOHbI M 3apaBooxpaHeHus. N3genus
drpmbl «KRUBENA» npumensitotcs B aBTomobunsax Skoda - VW, BMW, Peugeot, Renault, SEAT, Volvo, DAF, Tatra,
LIAZ v psagy apyrmx mapok. PeanHoBble aetanu ¢ ambnemon «RUBENA» Haxogatca B komnnekTax ¢pupm Bosch,
Siemens, Moulinex, Hella n ETA 1 BO3MOXHO UX HalWTu B psiy rOTOBbIX U34ernui Nponu3BoAcTBa MHOMMX 3HAKOMbIX
KOMMaHWMN.

NNIOTCTUKA

CoBpemMeHHblE CUCTEMbI ynpaBreHuss npomsBoacTBa WM nNnaHWpoBku aBnatTca ana dupmbel «KRUBENA»
HEMaroBaXXHbIMWU MHCTPYMEHTamu, 4ToObl OblNO BO3MOXHO obecnevmBaTb [OCTaBKM Ka4yeCTBEHHbIX U3Lenun
BOBpEMSI.

Hawwen uenbto ABNAeTCAa Bcerga NnoctaBnsaTb npaBuiibHOE KOJINYECTBO U Ka4eCTBO B NMpaBUJibHOE BpEMA, KakK Tpe6y}0T
nnaHbl HaWnX 3aKka34nkos.

MocTosiHHBIM HabnoaeHMEeM KaXaoro U3 HalluxX NPou3BoaAUTENbHbBIX NpoLLeccoB obecrneynBaemM AOCTUXEHUE HaLlel
uenu.

Tpaguunsi NPOM3BOACTBA, MHOFOMETHUI OMbIT U3 PasBUTUSA, KBaNU@ULMPOBAHHLIA KOMMEKTUB COTPYAHUKOB,
COOTBETCTBYIOLLEEe Npou3BogHOe 0bOpyAoBaHME M OCBOEHHas CUCTeMa YnpaBleHUsl KavyecTBa MpPOM3BOLHOrO
npoLecca rapaHTUpYHT akKypaTHOe BbIMONHEHWe TpeboBaHWIA KaXaoro 3akasduka.

Hawwumn npenmMyliecTeamm SIBNAKOTCS:
- KayecTBO M3aenus

- KOHKYPEHTOCMNOCOOHbIE LieHbI

- KOPOTKME CPOKMU MOCTaBKU

- npeanpogaxHblii cepBu3

- npodyeccuoHarnbHble KOHCYnNbTaLum
- MOCTaBKW NPAMO K 3aKasuuky

HOBOE U3AEJINE

Mpu obeyxaeHuto TpeboBaHWI HA HOBOE MU3aenne Mbl rOTOBbI NPEANOXUTL BaM:

- COTPYyOHWYECTBO ANs1 ONTUMAarnbHOrO pelleHns KoHdurypaumm nsgenus,

- BblOOp Hanbornee nogxoasdLlero Marepuana, yunTbiBasi None3Hble CBOWCTBA U3Aenus,

- paspaboTka HOBOW cMecu No cneumdmryeckomy 3agaHuio,

- BblpaboTKa YepTEXHON AOKYMeHTauun npecc-chopmbl ANst u3genusi ¢ ucnonb3osaHmem cnuctem CAD/CAM,
- M3roTOBfEHWE UCNbITAaTENbHOM Npecc-popMbl N Nepegaya ucnbiTatenbHbiXx 06pasLoB,

- n3roToBneHne npecc-hopm N9 pe3anHOBLIX AeTanen gaxe n ¢ 0MeHb CROXHbIM haCoHOM.

AMOPTU3ATOPDI

CocTaBHOM YacCTbl0 PE3NHOBBIX U PE3NHO-METaNNNYeCcKMX N3genun aenaetcs Takke TosapHas rpynna AMOPTU3ATOPDI.

AO «RUBENAY BbinyckaeT Ha 3aBoge B I. pagel Kpanose pe3anHo-MeTannnyeckme aHTMBMOpaLMOHHbIE KOMMOHEHTbI
- amopTun3atopsbl yxxe cBbiwe 50 net. OHM NpegHa3HaveHbl AN YNpyrom yCTaHOBKMW, 3aTyxaHusi HabpocoB, akTUBHOM
N MaccMBHOW M30NAUUKU KorebGaHWui, LWYMOBOW U30NsUMU, nepefadun cur, 3alUTHOWM YCTaHOBKM U T. n. Beicokui
YPOBEHb TEXHOMOMMW WU LUMPOKUIA aCCOPTUMEHT UCMONb30BaHHbIX PE3MHOBLIX CMECEeN MO3BOMSET W3roTOBEHWEe
BbICOKOKA4Y€CTBEHHbIX aHTUBUOPALIMOHHbBIX KOMNOHEHTOB TpebyeMbIX CBOMCTB.

B npouecce nponsBoacTBa NMPUMEHSIOTCA COBPEMEHHbIE TEXHONMOMMN Kak B 06rnacTu noaroToBKU MEeTannmyecKknx
apmaTypbl, Tak 1 B obnactu npeccoBaHusi. K OCHOBHbIM WCMONb30BaHHbLIM ASf11 NPOW3BOACTBa MaTepuanam
npuHagnexat pe3nHbl Ha ocHoBe NR 1 SBR. Ocoboe 3HauyeHne UMeeT KOHTPOSb U3AENUA U NPOM3BOACTBEHHOIO
npouecca.

Hawewn uensio asngetca obecnedyeHre 6e3npobneMHON PYyHKUMOHANbHOCTU N CPpOKa Cry>Obl BblNyCKaeMblX HamMK
N3Oenuin 1 Tem Takxke AONTOBPEMEHHOE YAOBONbCTBUE HALUUX MapTHEPOB.



NCMNOJIb3OBAHHbIE PE3UHDbI

AmopTunsaTtopbl n3rotoBnstoTcs u3 pesuH Ha ocHoBe NR, SBR 1 NBR co ctraHgapTHon TBepaocTbio 55 LLop A, ecnu He
yCTaHOBIEHO nHade. 1o 3aka3y BO3MOXHO MCMOMNb30BaTb pPe3nHbl TBEPAOCTLI0 B npedenax ot 30 go 85 Lop A.

PASMEPHBIE JOIMYCKH

CtaHgapTHble mogenu (Tunbl) aMOpPTU3aTOpPOB MOCTaBNATCA C pa3MmepHbiMu gonyckamu cornacHo DIN 7715,
yacTb 2, krnacc M4 — cm. Tabnmuy.

Paamep Donyck z :

o 6,3 mm 0,5 0,5

oT 6.3 ao 10 mm 0,7 0,7
oT 10 ao 16 mm 0,8 0,8
oT 16 ao 25 mm 1,0 1,0
or 25 oo 40 mm 1,3 1,3
or 40 oo 63 mm 1,6 1,6
oT 63 go 100 mm 2,0 2,0
or 100 oo 160 mm 2,5 2,5
or 160 % 1,5 1,5

YNMAKOBKA

AMOpTI/I3aT0pr oTnpaBnArTCA B 6yMa>KHbIX NN NOJNINSTUNEHOBbLIX MeLUKaxX, KapTOHHbIX Kopo6|<ax nnm nogaoHax.
B ogHon yrnakoBKe OTrnpaBndalTCA TOJIbKO aMOpPTU3aTopbl OAHOIoO TUna n pas3mepa.

XPAHEHUE

Mpwn cobniogeHnn ycnosuit xpaHenusi cornacHo CSN 63 0001, BO3MOXHO XpaHWUTb aMopTU3aTopbl 7 NeT.

OENOBLIE KOHTAKTbI - ONTOBbIA CKNAL

RUBENA a.s.

Servisni sklad Ten.: +420 491 447 559
Ceskych bratri 338 dakc: +420 491 447 569
547 36 Nachod E-mail: sklad@rubena.cgs.cz
Czech Republic E-shop: www.rubena.cz

NMPUMEP 3AABKU

HunuHdpuyeckuli amopmusamop, Tun 2, 10/8 — M3x10 u konu4yecmeo wmyk.
HunuHdpuueckuli amopmusamop, Tun 1, 10/10 — M4x10/M4x5 u konudecmeo wmyk.
Bygbep, Tun — KD, 25/17 — M6x18 u konudyecmeo wmyk.

Ll,eHy, MUHUMalribHOe KOJTIM4eCTBO U CPOK NMOCTaBKM paabl coobLWKMM Ha ocHoBe KOHKpPEeTHOro 3anpoca.

— 10



STANDARD VIBRATION DAMPERS
VALCOVE PRUZINY STANDARDNI
UUNTMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbI - CTAHOAPTHbIE

Type 1 Type 3 Type 4
D1 D1
G[ , VL < D1 >
: = SIS - 7 v ;
' il cres I f ‘
T PSRPR] T
y DN |H\ e Y A4
G i _:‘_ i G i .::1_
3 h
Thread 1 Thread 1 Thread 1 Thread 1
b H Zavit 1 Zavit 2 ShA SThape TType b H Zavit1 Zavit 2 ShA SThape TType
1 1 BuHT 1 Bunt2 | WopA | var . Tzl:l 1 1 BuHT 1 Bunt2 | WopA | var . Tﬁﬁ
(Gxh) (Gxh) onen (Gxh) (Gxh) oaen
6 7 M 3x 6 - 55 - 1 9 7 M 4x12 - 55 - 4
6 7 M 3x 6 M3x 3 55 - 1 9 12 M4x 6 - 55 - 1
6 7 M 3x10 - 55 - 1 9 12 M 4x12 - 55 - 1
6 7 M 2x 6 - 55 - 2 9 12 M 4x12 - 55 - 4
6 7 M3x 4 - 55 - 2 9 12 M4 - 55 - 5
6 7 M 3x 6 - 55 - 2 10 5 M 4x10 - 55 - 1
6 7 M3 - 55 - 3 10 5 M4x 6 - 55 - 4
6 7 M 3x 6 - 55 - 4 10 5 M 5x10 - 55 - 4
6 13 M 3x 6 - 55 - 1 10 6 M 3x 6 - 55 - 1
8 5 M3x 4 - 55 - 1 10 6 M4x 6 - 55 - 1
8 5 M 3x 6 - 55 - 4 10 6 M 4x10 - 55 - 1
8 6 M 3x 6 - 55 - 1 10 6 M 3x 6 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 M3x 3 55 - 1 10 6 M4x 6 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 - 55 - 2 10 6 M 4x10 - 55 - 4
8 6 M4x 6 - 55 - 2 10 6 M 4x15 - 55 - 4
8 6 M 3x 6 - 55 - 4 10 6 M 6x15 - 55 - 4
8 6 M4x 6 - 55 - 4 10 8 M 3x 6 - 55 - 1
8 6 M 4x10 - 55 - 4 10 8 M3x9 - 55 - 1
8 8 M3x 4 - 55 - 1 10 8 M4x 6 - 55 - 1
8 8 M 3x 6 - 55 - 1 10 8 M 4x10 - 55 - 1
8 8 M 3x10 - 55 - 1 10 8 M3x 3 - 55 - 2
8 8 M 3x15 - 55 - 1 10 8 M 3x 6 - 55 - 2
8 8 M3x 3 - 55 - 2 10 8 M 3x10 - 55 - 2
8 8 M 3x 5 - 55 - 2 10 8 M4x 4 - 55 - 2
8 8 M 3x 6 - 55 - 2 10 8 M4x 5 - 55 - 2
8 8 M 3x 8 - 55 - 2 10 8 M4x 6 - 55 - 2
8 8 M 3x10 - 55 - 2 10 8 M 4x10 - 55 - 2
8 8 Md4x5 - 55 - 2 10 8 M4 - 55 - 3
8 8 M4x 6 - 55 - 2 10 8 M 3x 6 - 55 - 4
8 8 M 4x10 - 55 - 2 10 8 M4x 6 - 55 - 4
8 8 M3 - 55 - 3 10 8 M4x 8 - 55 - 4
8 8 M3x 4 - 55 - 4 10 8 M 4x10 - 55 - 4
8 8 M 3x 6 - 55 - 4 10 8 M 4x12 - 55 - 4
8 8 M3 - 55 - 5 10 8 M 4x15 - 55 - 4
8 10 M 3x 6 - 55 - 1 10 8 M 5x12 - 55 - 4
8 10 M 3x 6 - 55 - 2 10 8 M4 - 55 - 5
8 10 M3 - 55 - 3 10 10 M 3x 6 - 55 - 1
8 13 M3x 4 - 55 - 2 10 10 M4x 5 - 55 - 1
8 13 M 3x 6 - 55 - 2 10 10 M4x 6 - 55 - 1
8 13 M3 - 55 - 5 10 10 M4x 8 - 55 - 1
8 15 M 3x 4 - 55 - 2 10 10 M 4x10 - 55 - 1
8 15 M 3x 6 - 55 - 2 10 10 M 4x10 M4x 5 55 - 1
8 15 M3 - 55 - 3 10 10 M 4x10 M4x 6 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, acnn He yCTaHOBNEHO MHave.

1M1 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
T QTS T
y ANNNARANRRNNRNY Y v
G [ <| G, i G i =[
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt‘: gawtg uj;hAA Tvar Typ D, H, gawt': gawtg uJShAA Tvar Tvp
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopgenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
10 10 M 3x 4 - 55 - 2 10 18 M 4 - 55 -
10 10 M 3x 6 - 55 - 2 10 18 M5 - 55 -
10 10 M 3x10 - 55 - 2 10 18 M4 - 55 - 5
10 10 M4x 4 - 55 - 2 10 30 M 4x10 = 55 -
10 10 M4x 5 - 55 - 2 10 30 M4x 6 - 55 -
10 10 M 4x 6 - 55 - 2 11 1 M 4x10 - 55 -
10 10 M4x 8 - 55 - 2 11 1 M 4x10 - 55 -
10 10 M4x 9 - 55 - 2 11 1 M 4 - 55 -
10 10 M 4x10 - 55 - 2 11 1 M 4 - 55 -
10 10 M 4x12 - 55 - 2 12 5 M 5x12 - 55 -
10 10 M3 - 55 - 3 12 6,5 M 5x 6 - 55 -
10 10 M4 - 55 - 3 12 6,5 M 5x 6 - 55 -
10 10 M 4x 6 - 55 - 4 12 6,5 M 5x10 - 55 -
10 10 M4x 8 - 55 - 4 12 7 M 4x10 - 55 -
10 10 M 4x10 - 55 - 4 12 10 M4x 8 - 55 - 1
10 10 M 4x13 - 55 - 4 12 10 M 5x 8 - 55 -
10 10 M 5x10 - 55 - 4 12 10 M 5x10 - 55 -
10 10 M 4 - 55 - 5 12 10 M 5x12 - 55 -
10 15 M4x 4 - 55 - 1 12 10 M4x 8 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 1 12 10 M 4x10 - 55 -
10 15 M 4x12 - 55 - 1 12 10 M 5x13 - 55 -
10 15 M 4x15 - 55 - 1 12 10 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x 5 - 55 - 1 12 10 M 5x12 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 1 12 10 M5 - 55 -
10 15 M 5x12 - 55 - 1 12 15 M 4x10 - 50 51.12
10 15 M 3x10 - 55 - 2 12 19 M 5x13 - 55 -
10 15 M4x 6 - 55 - 2 13 10 M 4x10 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 2 13 10 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x 5 - 55 - 2 13 15 M 5x10 = 55 -
10 15 M 5x 6 - 55 - 2 13 15 M 5x10 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 2 13 8 M4x 9 - 55 -
10 15 M 5x12 M 4 55 - 2 13 13 M6 - 55 -
10 15 M 6x15 - 55 - 2 13 20 M 4x12 - 55 -
10 15 M3 - 55 - 3 13 26 M4x 6 - 55 -
10 15 M 4 - 55 - 3 13 26 M 4x10 - 55 -
10 15 M5 - 55 - 3 13 26 M4 - 55 -
10 15 M4x 8 - 55 - 4 13 26 M4 - 55 -
10 15 M 4x10 - 55 - 4 15 4 M4x 8 - 55 -
10 15 M 4x15 - 55 - 4 15 4 M4x 6 - 55 -
10 15 M 5x10 - 55 - 4 15 4 M4x7 - 55 -
10 15 M 5x12 - 55 - 4 15 4 M4x 8 - 55 -
10 15 M 8x23 - 55 - 15 4 M 4x10 - 55 -
10 15 M 4 - 55 - 15 4 M 5x18 - 55 -
10 17 M 4x10 - 55 - 15 5 M 4x10 - 55 -
10 17 M3x3 - 55 - 15 5 M 6x10 M 6x 6 55 - 1
10 17 M 3x 6 - 55 - 15 5 M 6x15 M 6x 6 55 - 1
10 17 M 4x10 - 55 - 15 5 M4x 6 - 55 - 4
10 18 M 4x 6 - 55 - 15 5 M4x 8 - 55 - 4
10 18 M 4x13 - 55 - 15 5 M 4x15 - 55 - 4
10 18 M3 - 55 - 15 6 M4x 8 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 12



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5
- e 1 R ] | 1
A AR A N E N A A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type
D, H, gawt : éawt 2 |_|_|ShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 6 M 4x10 - 55 - 1 15 9 M5 - 55 - 5
15 6 M 6x10 - 55 - 1 15 10 M 4x10 - 55 - 1
15 6 M4x 5 - 55 - 4 15 10 M 5x 8 - 55 - 1
15 6 M4x 6 - 55 - 4 15 10 M 5x10 = 55 - 1
15 6 M4x 7 - 55 - 4 15 10 M 5x12 - 55 - 1
15 6 M4x 8 - 55 - 4 15 10 M 6x 8 - 55 - 1
15 6 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M 6x10 - 55 - 1
15 6 M 4x12 - 55 - 4 15 10 M 8x20 - 55 - 1
15 6 M 4x13 - 55 - 4 15 10 M 3x 6 - 55 - 2
15 6 M 4x15 - 55 - 4 15 10 M4x 8 - 55 - 2
15 6 M 6x 8 - 55 - 4 15 10 M 4x10 - 55 - 2
15 6 M 6x10 - 55 - 4 15 10 M 4x13 - 55 - 2
15 6 M4 - 55 - 5 15 10 M 5x 4 - 55 - 2
15 7 M 4x10 - 55 - 1 15 10 M 5x 8 - 55 - 2
15 7 M 4x 6 - 55 - 4 15 10 M 5x10 - 55 - 2
15 7 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M 5x13 - 55 - 2
15 7 M 5x12 - 55 - 4 15 10 M 6x18 - 55 - 2
15 7 M 6x16 - 55 - 4 15 10 M 4 - 55 - 3
15 7 M 6x20 - 55 - 4 15 10 M5 - 55 - 3
15 7 M 6x26 - 55 - 4 15 10 M4x 8 - 55 - 4
15 7,5 M 6x16 - 55 - 4 15 10 M 4x10 - 55 - 4
15 8 M4x 5 - 55 - 1 15 10 M 4x13 - 55 - 4
15 8 M 4x 6 - 55 - 1 15 10 M 5x 8 - 55 - 4
15 8 M4x 8 - 55 - 1 15 10 M 5x10 - 55 - 4
15 8 M 4x10 - 55 - 1 15 10 M 5x12 - 55 - 4
15 8 M 4x13 - 55 - 1 15 10 M 5x15 - 55 - 4
15 8 M 5x 8 - 55 - 1 15 10 M 5x28 - 55 - 4
15 8 M 5x10 - 55 - 1 15 10 M 6x 6 - 55 - 4
15 8 M 5x15 - 55 - 1 15 10 M 6x12 - 55 - 4
15 8 M 3x 4 - 55 - 2 15 10 M 6x15 - 55 - 4
15 8 M 4x 6 - 55 - 2 15 10 M 6x18 - 55 - 4
15 8 M 4x10 - 55 - 2 15 10 M 6x23 - 55 - 4
15 8 M4x 5 - 55 - 4 15 10 M 6x25 - 55 - 4
15 8 M4x 6 - 55 - 4 15 10 M 6x28 - 55 - 4
15 8 M4x 8 - 55 - 4 15 10 M 4 - 55 - 5
15 8 M 4x10 - 55 - 4 15 10 M8 - 55 - 5
15 8 M 4x12 - 55 - 4 15 12 M4x 8 - 55 - 1
15 8 M 4x13 - 55 - 4 15 12 M 4x 6 - 55 - 2
15 8 M 4x15 - 55 - 4 15 12 M 4x13 - 55 - 2
15 8 M 4x18 - 55 - 4 15 12 M4x 8 - 55 - 4
15 8 M 5x10 - 55 - 4 15 12 M 4x12 - 55 - 4
15 8 M 5x12 - 55 - 4 15 12 M 4 - 55 - 5
15 8 M 5x15 - 55 - 4 15 13 M 3x 6 - 55 - 1
15 8 M6x 8 - 55 - 4 15 13 M 4x10 - 55 - 1
15 8 M 8x55 - 55 - 4 15 13 M 4x15 - 55 - 1
15 8 M3 - 55 - 5 15 13 M 4x10 - 55 - 2
15 8 M4 - 55 - 5 15 13 M 6x20 - 55 - 2
15 9 M 5x12 - 55 - 1 15 13 M4x 5 - 55 - 4
15 9 M 5x 8 - 55 - 4 15 13 M4x 8 - 55 - 4
15 9 M 5x12 - 55 - 4 15 13 M 4x10 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

13 —



Type 1 Type 2 Type 4
5 < ] ;
G i _:‘i G1 L G » i :ﬂr
B, H, Tgréi?f 1 ! ngiid; ShA 31*.‘:;9 TTyy‘;e B, H, T;::T 1 1 T;;?td; ShA sTh:a"re ?yppe
MHT 1 BuHT 2 Lop A Mogent Tun Bunt1 BuHT 2 Lop A Mogens Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 13 M 4x13 - 55 - 4 15 15 M 6x15 - 55 - 2
15 13 M 4x15 - 55 - 4 15 15 M3 - 55 - 3
15 13 M 5x10 - 55 - 4 15 15 M4 - 55 - 3
15 13 M 6x12 - 55 - 4 15 15 M5 - 55 - 3
15 13 M 4 - 55 - 5 15 15 M6 - 55 - 3
15 15 M4x 5 M4x 8 55 - 1 15 15 M4x 8 - 55 - 4
15 15 M 4x 6 - 55 - 1 15 15 M 4x10 - 55 - 4
15 15 M 4x 6 M 4x 8 55 - 1 15 15 M 4x12 - 55 - 4
15 15 M 4x 8 - 55 - 1 15 15 M 4x13 - 55 - 4
15 15 M 4x10 - 55 - 1 15 15 M 4x15 - 55 - 4
15 15 M 4x12 - 55 - 1 15 15 M 4x23 - 55 - 4
15 15 M 4x12 M 5x15 55 - 1 15 15 M5x 8 - 55 - 4
15 15 M 4x13 - 55 - 1 15 15 M 5x10 - 55 - 4
15 15 M 4x14 - 55 - 1 15 15 M 5x12 - 55 - 4
15 15 M 4x15 - 55 - 1 15 15 M 5x15 - 55 - 4
15 15 M 4x18 - 55 - 1 15 15 M 6x12 - 55 - 4
15 15 M 4x19 - 55 - 1 15 15 M 6x16 - 55 - 4
15 15 M 5x 8 - 55 - 1 15 15 M 6x28 - 55 - 4
15 15 M 5x10 - 55 - 1 15 15 M 6x50 - 55 - 4
15 15 M 5x12 - 55 - 1 15 15 M4 - 55 - 5
15 15 M 5x13 - 55 - 1 15 15 M5 - 55 - 5
15 15 M 5x15 - 55 - 1 15 15 M6 - 55 - 5
15 15 M 5x15 M 5x10 55 - 1 15 18 M 5x10 - 55 - 1
15 15 M 5x22 - 55 - 1 15 18 M 6x12 - 55 - 1
15 15 M 6x10 - 55 - 1 15 18 M 4x 6 - 55 - 2
15 15 M 6x12 - 55 - 1 15 18 M 5x12 - 55 - 2
15 15 M 6x15 - 55 - 1 15 18 M 4x12 - 55 - 4
15 15 M 6x15 M6x 5 55 - 1 15 20 M4x 8 - 55 - 1
15 15 M 6x18 - 55 - 1 15 20 M 4x10 - 55 - 1
15 15 M 3x 6 - 55 - 2 15 20 M 4x12 - 55 - 1
15 15 M 3x10 - 55 - 2 15 20 M 4x13 - 55 - 1
15 15 M 4x 5 - 55 - 2 15 20 M 5x10 - 55 - 1
15 15 M 4x 6 - 55 - 2 15 20 M 5x10 M 5x15 55 - 1
15 15 M4x 8 - 55 - 2 15 20 M 5x12 - 55 - 1
15 15 M 4x10 - 55 - 2 15 20 M 5x13 - 55 - 1
15 15 M 4x12 - 55 - 2 15 20 M 5x15 - 55 - 1
15 15 M 4x13 - 55 - 2 15 20 M 5x20 - 55 - 1
15 15 M 4x14 - 55 - 2 15 20 M 6x18 - 55 - 1
15 15 M 4x15 - 55 - 2 15 20 M 6x23 - 55 - 1
15 15 M 4x19 - 55 - 2 15 20 M4x 5 - 55 - 2
15 15 M 5x 5 - 55 - 2 15 20 M 4x 6 - 55 - 2
15 15 M 5x 6 - 55 - 2 15 20 M 4x 6 M 4x 5 55 - 2
15 15 M 5x 8 - 55 - 2 15 20 M4x 8 - 55 - 2
15 15 M 5x10 - 55 - 2 15 20 M 4x10 - 55 - 2
15 15 M 5x11 - 55 - 2 15 20 M 4x12 - 55 - 2
15 15 M 5x12 - 55 - 2 15 20 M 4x13 - 55 - 2
15 15 M 5x13 - 55 - 2 15 20 M 5x 4 - 55 - 2
15 15 M 5x15 - 55 - 2 15 20 M 5x 6 - 55 - 2
15 15 M 6x10 - 55 - 2 15 20 M5x 7 - 55 - 2
15 15 M 6x12 - 55 - 2 15 20 M 5x 8 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 14



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5
: A 1 A f ,
% st ] * £
A ANANAARRANRANANNY A AN (] sy A 4 A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type
D, H, gawt : éawt 2 |_|_|ShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
15 20 M 5x10 - 55 - 2 16 15 M 5x10 - 55 - 1
15 20 M 5x12 - 55 - 2 16 18 M 6x10 - 55 - 1
15 20 M 5x15 - 55 - 2 16 18 M5 - 55 - 3
15 20 M 6x18 - 55 - 2 16 18 M 6x10 - 55 - 4
15 20 M4 - 55 - 3 18 5,7 M 6x15 - 55 - 4
15 20 M5 - 55 - 3 18 6 M 6x 8 - 55 - 1
15 20 M 6 - 55 - 3 18 7,5 M 6x10 - 55 - 1
15 20 M4x 6 - 55 - 4 18 7,5 M 5x 6 - 55 - 4
15 20 M 4x10 - 55 - 4 18 7,5 M 6x 8 - 55 - 4
15 20 M 4x13 - 55 - 4 18 7,5 M 6x10 - 55 - 4
15 20 M 5x 7 - 55 - 4 18 7,5 M 6x15 - 55 - 4
15 20 M 5x10 - 55 - 4 18 7,5 M 6x16 = 55 - 4
15 20 M 5x12 - 55 - 4 18 7,5 M 6x18 - 55 - 4
15 20 M 6x15 - 55 - 4 18 7,5 M 6x25 - 55 - 4
15 20 M 4 - 55 - 5 18 8,1 M 6x16 - 55 - 1
15 25 M 4x10 - 55 - 1 18 8,5 M 6x13 - 55 - 1
15 25 M 4x15 - 55 - 1 18 8,5 M 6x15 - 55 - 1
15 25 M4x 6 - 55 - 2 18 8,5 M 6x16 - 55 - 1
15 25 M4x 8 - 55 - 2 18 8,5 M 8x30 - 55 - 4
15 25 M 4x10 - 55 - 2 18 13 M 6x18 - 55 - 4
15 25 M 4x13 - 55 - 2 18 13 M 6x20 = 55 - 4
15 25 M 4x15 - 55 - 2 18 14 M 6x20 - 55 - 4
15 25 M 5x15 - 55 - 2 18 15 M 6x10 - 55 - 1
15 25 M 4 - 55 - 3 18 15 M 6x18 - 55 - 1
15 25 M6 - 55 - 3 18 15 M 6x18 M 6x12 55 - 1
15 25 M4x 8 - 55 - 4 18 20 M 6x10 - 40 42.12 1
15 25 M 4x10 - 55 - 4 18 20 M 6x10 - 50 42.12 1
15 25 M 4 - 55 - 5 18 20 M 6x10 - 60 42.12 1
15 26 M4 - 55 - 3 19 6 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M 3x13 - 55 - 1 20 20 M 6x10 M 5x 5 55 - 2
15 30 M 4x10 - 55 - 1 20 5 M 6x 6 - 55 - 4
15 30 M 4x13 - 55 - 1 20 5 M 6x 8 - 55 - 4
15 30 M 4x15 - 55 - 1 20 5 M 6x10 - 55 - 4
15 30 M 5x15 - 55 - 1 20 5 M 6x12 - 55 - 4
15 30 M 6x15 - 55 - 1 20 5 M 6x15 - 55 - 4
15 30 M 6x18 - 55 - 1 20 5 M 6x18 - 55 - 4
15 30 M4x 5 - 55 - 2 20 5 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M4x 8 - 55 - 2 20 6 M 6x15 - 55 - 4
15 30 M 4x10 - 55 - 2 20 6 M 8x20 - 55 - 4
15 30 M 4x12 - 55 - 2 20 7 M 6x28 - 55 - 4
15 30 M 4x15 - 55 - 2 20 8 M 5x 8 - 55 - 1
15 30 M 4x20 - 55 - 2 20 8 M 5x 9 - 55 - 1
15 30 M 5x13 - 55 - 2 20 8 M 6x 8 - 55 - 1
15 30 M 6x10 - 55 - 2 20 8 M 6x10 - 55 - 1
15 30 M4 - 55 - 3 20 8 M 6x10 M 6x 5 55 - 1
15 30 M5 - 55 - 3 20 8 M 6x11 - 55 - 1
15 30 M6 - 55 - 3 20 8 M 6x12 - 55 - 1
15 30 M4x 8 - 55 - 4 20 8 M 6x15 - 55 - 1
15 30 M 4x10 - 55 - 4 20 8 M 6x15 M 6x10 55 - 1
15 30 M 4 - 55 - 5 20 8 M 6x15 M 6x12 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

15 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
G [ <| G, i G i =[
A A 1k

Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type

D, H, gawt 1 gawt § uj;hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Tvp

VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopgenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

20 8 M 6x16 - 55 - 1 20 10 M 8x23 - 55 - 4
20 8 M 6x18 - 55 - 1 20 10 M 4 - 55 - 5
20 8 M 6x18 M 6x12 55 - 1 20 10 M6 - 55 - 5
20 8 M 8x12 - 55 - 1 20 11 M 5x11 - 55 - 1
20 8 M 8x20 - 55 - 1 20 1 M 5x11 - 55 - 2
20 8 M 8x23 - 55 - 1 20 1 M 6x10 - 55 - 2
20 8 M 5x 8 - 55 - 4 20 1 M 6x18 - 55 - 4
20 8 M 5x15 - 55 - 4 20 1 M6 - 55 - 5
20 8 M 6x 8 - 55 - 4 20 12 M 5x10 - 55 - 1
20 8 M 6x12 - 55 - 4 20 12 M 6x 8 - 55 - 1
20 8 M 6x14 - 55 - 4 20 12 M 6x15 - 55 - 1
20 8 M 6x15 - 55 - 4 20 12 M 6x18 - 55 - 1
20 8 M 6x18 - 55 - 4 20 12 M 5x 6 - 55 - 2
20 8 M 6x23 - 55 - 4 20 12 M 6x15 - 55 - 2
20 8 M 6x28 - 55 - 4 20 12 M 5x 8 - 55 - 4
20 8 M 6x33 - 55 - 4 20 12 M 5x10 - 55 - 4
20 8 M 8x28 - 55 - 4 20 12 M 5x24 - 55 - 4
20 8 M 8x33 - 55 - 4 20 12 M 6x 6 - 55 - 4
20 8 M 8x35 - 55 - 4 20 12 M6x 8 - 55 - 4
20 8 M10x48 - 55 - 4 20 12 M 6x10 - 55 - 4
20 9 M 6x15 - 55 - 1 20 12 M 6x12 - 55 - 4
20 10 M 4x10 - 55 - 1 20 12 M 6x14 - 55 - 4
20 10 M 5x 8 - 55 - 1 20 12 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 5x10 - 55 - 1 20 12 M 6x16 - 55 - 4
20 10 M 5x11 - 55 - 1 20 12 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 6x 6 - 55 - 1 20 12 M 6x20 - 55 - 4
20 10 M6x 8 - 55 - 1 20 12 M 6x28 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 1 20 12 M 6x35 - 55 - 4
20 10 M 6x12 - 55 - 1 20 12 M 8x12 - 55 - 4
20 10 M 6x12 M 6x 5 55 - 1 20 12 M 8x20 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 1 20 12 M 8x23 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 1 20 12 M6 - 55 - 5
20 10 M 8x20 - 55 - 1 20 13 M 6x18 - 55 - 1
20 10 M4x 8 - 55 - 2 20 13 M 4x10 - 55 - 4
20 10 M 5x11 - 55 - 2 20 13 M 4x15 - 55 - 4
20 10 M 6x 5 - 55 - 2 20 13 M 6x10 - 55 - 4
20 10 M 6x 8 - 55 - 2 20 13 M 6x12 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 2 20 13 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 2 20 13 M 6x16 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 2 20 13 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 5x10 - 55 - 4 20 13 M 6x23 - 55 - 4
20 10 M6x 8 - 55 - 4 20 13 M 6x30 - 55 - 4
20 10 M 6x10 - 55 - 4 20 13 M6 - 55 - 5
20 10 M 6x12 - 55 - 4 20 13,5 M 4x15 - 55 - 4
20 10 M 6x15 - 55 - 4 20 13,5 M6x 8 - 55 - 4
20 10 M 6x18 - 55 - 4 20 13,5 M 6x15 - 55 - 4
20 10 M 6x24 - 55 - 4 20 13,5 M 6x18 - 55 - 4
20 10 M 6x28 - 55 - 4 20 13,5 M 6x24 - 55 - 4
20 10 M 6x38 - 55 - 4 20 13,5 M10x40 - 55 - 4
20 10 M 8x20 - 55 - 4 20 13,5 M6 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 16



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5
A AR A N E N A A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type

D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ

VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

20 15 M4x 8 - 55 - 1 20 15 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 4x10 - 55 - 1 20 15 M 6x16 - 55 - 4
20 15 M 5x13 - 55 - 1 20 15 M 6x18 - 55 - 4
20 15 M 5x15 - 55 - 1 20 15 M 6x20 - 55 - 4
20 15 M 6x 8 - 55 - 1 20 15 M 6x23 - 55 - 4
20 15 M 6x10 - 55 - 1 20 15 M 6x25 - 55 - 4
20 15 M 6x10 M 5x30 55 - 1 20 15 M 6x30 - 55 - 4
20 15 M 6x12 - 55 - 1 20 15 M 6x33 - 55 - 4
20 15 M 6x15 - 55 - 1 20 15 M 8x 8 - 55 - 4
20 15 M 6x15 M 5x10 55 - 1 20 15 M 8x10 - 55 - 4
20 15 M 6x15 M 6x10 55 - 1 20 15 M 8x15 - 55 - 4
20 15 M 6x16 - 55 - 1 20 15 M 8x23 = 55 - 4
20 15 M 6x18 - 55 - 1 20 15 M 8x28 - 55 - 4
20 15 M 6x18 M 6x 8 55 - 1 20 15 M 8x35 - 55 - 4
20 15 M 6x20 M 6x10 55 - 1 20 15 M10x39 - 55 - 4
20 15 M 6x28 - 55 - 1 20 15 M5 - 55 - 5
20 15 M 8x15 - 55 - 1 20 15 M6 - 55 - 5
20 15 M 8x15 M 8x10 55 - 1 20 15 M8 - 55 - 5
20 15 M 8x20 - 55 - 1 20 17 M 6x18 - 55 - 2
20 15 M 8x23 - 55 - 1 20 17 M 6x 8 - 55 - 4
20 15 M 4x10 - 55 - 2 20 17 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 4x12 - 55 - 2 20 17 M 6x18 - 55 - 4
20 15 M 4x15 - 55 - 2 20 17 M 6x20 - 55 - 4
20 15 M 5x 4 - 55 - 2 20 17 M10x28 - 55 - 4
20 15 M 5x 8 - 55 - 2 20 18 M 6x15 - 55 - 4
20 15 M 5x10 - 55 - 2 20 18 M 8x15 - 55 - 4
20 15 M 5x12 - 55 - 2 20 18,5 M 6x10 - 55 - 2
20 15 M 5x15 - 55 - 2 20 20 M 5x13 - 55 - 1
20 15 M 5x19 - 55 - 2 20 20 M 5x15 = 55 - 1
20 15 M 6x 4 - 55 - 2 20 20 M 5x20 - 55 - 1
20 15 M 6x 6 - 55 - 2 20 20 M 5x25 - 55 - 1
20 15 M 6x 8 - 55 - 2 20 20 M 6x10 - 55 - 1
20 15 M 6x10 - 55 - 2 20 20 M 6x10 M 5x10 55 - 1
20 15 M 6x12 - 55 - 2 20 20 M 6x10 M 6x18 55 - 1
20 15 M 6x14 - 55 - 2 20 20 M 6x14 - 55 - 1
20 15 M 6x15 - 55 - 2 20 20 M 6x15 - 55 - 1
20 15 M 6x16 - 55 - 2 20 20 M 6x15 M 6x 8 55 - 1
20 15 M 6x18 - 55 - 2 20 20 M 6x18 - 55 - 1
20 15 M 6x20 - 55 - 2 20 20 M 6x20 - 55 - 1
20 15 M 8x 8 - 55 - 2 20 20 M 6x20 M 6x10 55 - 1
20 15 M 8x15 - 55 - 2 20 20 M 8x10 - 55 - 1
20 15 M5 - 55 - 3 20 20 M 8x20 - 55 - 1
20 15 M6 - 55 - 3 20 20 M 5x 8 - 55 - 2
20 15 M8 - 55 - 3 20 20 M 5x12 - 55 - 2
20 15 M 5x15 - 55 - 4 20 20 M 5x15 - 55 - 2
20 15 M 5x18 - 55 - 4 20 20 M 5x18 - 55 - 2
20 15 M 6x 6 - 55 - 4 20 20 M 6x 5 - 55 - 2
20 15 M 6x 8 - 55 - 4 20 20 M 6x 8 - 55 - 2
20 15 M 6x10 - 55 - 4 20 20 M 6x10 - 55 - 2
20 15 M 6x12 - 55 - 4 20 20 M 6x12 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

17 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
G [ <| G, i G i =
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MI;:I\Zrnb 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MI,::rnb '-II'ZE
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
20 20 M 6x15 - 55 - 2 20 25 M 6x24 - 55 - 1
20 20 M 6x16 - 55 - 2 20 25 M 6x25 - 55 - 1
20 20 M 6x18 - 55 - 2 20 25 M 6x28 - 55 - 1
20 20 M 6x20 - 55 - 2 20 25 M 6x28 M 6x18 55 - 1
20 20 M 8x23 - 55 - 2 20 25 M 6x30 - 55 - 1
20 20 M 4 - 55 - 3 20 25 M 6x35 - 55 - 1
20 20 M5 - 55 - 3 20 25 M 6x38 - 55 - 1
20 20 M 6 - 55 - 3 20 25 M 5x11 - 55 - 2
20 20 M8 - 55 - 3 20 25 M 5x12 - 55 - 2
20 20 M 4x10 - 55 - 4 20 25 M 5x15 - 55 - 2
20 20 M 5x15 - 55 - 4 20 25 M6x 5 - 55 - 2
20 20 M 6x 5 - 55 - 4 20 25 M 6x 6 - 55 - 2
20 20 M 6x 8 - 55 - 4 20 25 M6x 8 - 55 - 2
20 20 M 6x10 - 55 - 4 20 25 M 6x10 - 55 - 2
20 20 M 6x12 - 55 - 4 20 25 M 6x11 - 55 - 2
20 20 M 6x15 - 55 - 4 20 25 M 6x12 - 55 - 2
20 20 M 6x18 - 55 - 4 20 25 M 6x15 - 55 - 2
20 20 M 6x20 - 55 - 4 20 25 M 6x18 - 55 - 2
20 20 M 6x23 - 55 - 4 20 25 M 6x20 - 55 - 2
20 20 M 6x25 - 55 - 4 20 25 M 6x25 - 55 - 2
20 20 M 6x43 - 55 - 4 20 25 M 8x15 - 55 - 2
20 20 M 8x10 - 55 - 4 20 25 M 8x16 - 55 - 2
20 20 M 8x20 - 55 - 4 20 25 M 4 - 55 - 3
20 20 M 8x25 - 55 - 4 20 25 M5 - 55 - 3
20 20 M 8x33 - 55 - 4 20 25 M6 - 55 - 3
20 20 M 8x35 - 55 - 4 20 25 M8 - 55 - 3
20 20 M 8x43 - 55 - 4 20 25 M 6x 8 - 55 - 4
20 20 M 8x48 - 55 - 4 20 25 M 6x10 - 55 - 4
20 20 M 8x78 - 55 - 4 20 25 M 6x12 - 55 - 4
20 20 M10x48 - 55 - 4 20 25 M 6x15 - 55 - 4
20 20 M 4 - 55 - 5 20 25 M 6x18 - 55 - 4
20 20 M5 - 55 - 5 20 25 M 6x25 - 55 - 4
20 20 M6 - 55 - 5 20 25 M 8x18 - 55 - 4
20 20 M8 - 55 - 5 20 25 M 8x20 - 55 - 4
20 20 M10 - 55 - 5 20 25 M6 - 55 - 5
20 22 M 6x18 - 55 - 1 20 30 M 6x 8 - 55 - 1
20 22 M 6x18 - 55 - 2 20 30 M 6x12 - 55 - 1
20 23 M 6x15 - 55 - 4 20 30 M 6x15 - 55 - 1
20 23 M 6x18 - 55 - 4 20 30 M 6x18 - 55 - 1
20 23 M 6x25 - 55 - 4 20 30 M 6x28 - 55 - 1
20 23 M10 - 55 - 5 20 30 M 8x15 - 55 - 1
20 25 M 5x13 - 55 - 1 20 30 M 8x18 - 55 - 1
20 25 M 5x15 - 55 - 1 20 30 M 8x20 - 55 - 1
20 25 M 5x18 - 55 - 1 20 30 M 5x15 - 55 - 2
20 25 M 6x10 - 55 - 1 20 30 M6x 8 - 55 - 2
20 25 M 6x10 M 6x15 55 - 1 20 30 M 6x12 - 55 - 2
20 25 M 6x12 - 55 - 1 20 30 M 6x15 - 55 - 2
20 25 M 6x14 - 55 - 1 20 30 M 6x18 - 55 - 2
20 25 M 6x15 - 55 - 1 20 30 M 8x13 - 55 - 2
20 25 M 6x18 - 55 - 1 20 30 M 8x15 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 18



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5

- s ilvs I R ] | 1

y NANAARRARRRARARNY A N » N A A4

G i _:‘i G, | | '] G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 Hs BuHT 1 Buut2 | LopA MI.:Z;b 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MIJ\;:rnb Iﬁﬂ

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
20 30 M 8x23 - 55 - 2 25 10 M 6x18 - 55 - 4
20 30 M5 - 55 - 3 25 10 M 6x20 - 55 - 4
20 30 M6 - 55 - 3 25 10 M 6x25 - 55 - 4
20 30 M8 - 55 - 3 25 10 M 6x28 - 55 - 4
20 30 M 6x12 - 55 - 4 25 10 M 8x15 - 55 - 4
20 30 M 6x15 - 55 - 4 25 10 M 8x20 - 55 - 4
20 30 M 6x18 - 55 - 4 25 10 M 8x48 - 55 - 4
20 30 M 8x12 - 55 - 4 25 10 M6 - 55 - 5
20 30 M 8x20 - 55 - 4 25 10 M8 - 55 - 5
20 30 M10x28 - 55 - 4 25 12 M 6x18 - 55 - 1
20 30 M6 - 55 - 5 25 12 M 6x15 - 55 - 2
20 40 M 6x12 - 55 - 1 25 12 M6x 8 - 55 - 4
20 40 M6 - 55 - 5 25 12 M 6x10 - 55 - 4
20 60 M 6x18 - 55 - 4 25 12 M 6x14 - 55 - 4
25 8 M 6x10 - 55 - 1 25 12 M 6x18 - 55 - 4
25 8 M 6x12 - 55 - 1 25 12 M 8x 8 - 55 - 4
25 8 M 6x 6 - 55 - 4 25 12 M 8x15 - 55 - 4
25 8 M 6x 8 - 55 - 4 25 12 M 8x20 - 55 - 4
25 8 M 6x10 - 55 - 4 25 12 M6 - 55 - 5
25 8 M 6x15 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 1
25 8 M 6x18 - 55 - 4 25 13 M 6x15 - 55 - 1
25 8 M 6x20 - 55 - 4 25 13 M 6x18 - 55 - 1
25 8 M 6x23 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 2
25 8 M 6x33 - 55 - 4 25 13 M 6x 5 - 55 - 4
25 8 M 8x18 - 55 - 4 25 13 M 6x10 - 55 - 4
25 8 M 8x20 - 55 - 4 25 13 M 6x13 - 55 - 4
25 8 M 8x28 - 55 - 4 25 13 M 6x15 - 55 - 4
25 8 M 8x60 - 55 - 4 25 13 M 6x18 - 55 - 4
25 10 M 4x10 - 55 - 1 25 13 M 6x25 - 55 - 4
25 10 M 6x 8 - 55 - 1 25 13 M 8x10 - 55 - 4
25 10 M 6x10 - 55 - 1 25 13 M 8x25 - 55 - 4
25 10 M 6x11 - 55 - 1 25 13 M6 - 55 - 5
25 10 M 6x12 - 55 - 1 25 14 M 6x15 - 55 - 1
25 10 M 6x15 - 55 - 1 25 14 M 6x16 - 55 - 4
25 10 M 6x15 M 6x11 55 - 1 25 14 M 6x18 - 55 - 4
25 10 M 6x16 - 55 - 1 25 14 M 8x18 - 55 - 4
25 10 M 6x18 - 55 - 1 25 14 M 8x28 - 55 - 4
25 10 M 6x18 M 6x12 55 - 1 25 14 M6 - 55 - 5
25 10 M 6x20 - 55 - 1 25 15 M 6x 8 - 55 - 1
25 10 M 6x28 - 55 - 1 25 15 M 6x10 - 55 - 1
25 10 M 8x15 - 55 - 1 25 15 M 6x10 M 6x 6 55 - 1
25 10 M 8x18 - 55 - 1 25 15 M 6x12 - 55 - 1
25 10 M 8x20 - 55 - 1 25 15 M 6x14 - 55 - 1
25 10 M 8x28 - 55 - 1 25 15 M 6x15 - 55 - 1
25 10 M 6x10 - 55 - 2 25 15 M 6x18 - 55 - 1
25 10 M 6x18 - 55 - 2 25 15 M 6x18 M 6x12 55 - 1
25 10 M 5x12 - 55 - 4 25 15 M 6x24 - 55 - 1
25 10 M 6x10 - 55 - 4 25 15 M 8x15 - 55 - 1
25 10 M 6x12 - 55 - 4 25 15 M 8x20 - 55 - 1
25 10 M 6x15 - 55 - 4 25 15 M 8x25 M 8x10 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

19 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
T QTS T
y ANNNARANRRNNRNY Y v
G [ <| G, i G i =
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt § uj;hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Tvp
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopgenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 15 M 6x 5 - 55 - 2 25 18 M 6x12 - 55 - 1
25 15 M 6x 6 - 55 - 2 25 18 M8 - 55 - 3
25 15 M6x7 - 55 - 2 25 18 M 6x18 - 55 - 4
25 15 M 6x 8 - 55 - 2 25 18 M 6x25 - 55 - 4
25 15 M 6x10 - 55 - 2 25 18 M 8x15 - 55 - 4
25 15 M 6x12 - 55 - 2 25 18 M6 - 55 - 5
25 15 M 6x15 - 55 - 2 25 19 M 8x20 - 55 - 1
25 15 M 6x18 - 55 - 2 25 19 M 8x20 - 55 - 4
25 15 M 6x20 - 55 - 2 25 19 M8 - 55 - 5
25 15 M 6x23 - 55 - 2 25 20 M 5x10 - 55 - 1
25 15 M 8x12 - 55 - 2 25 20 M 5x18 - 55 - 1
25 15 M 8x15 - 55 - 2 25 20 M 6x10 - 55 - 1
25 15 M 8x18 - 55 - 2 25 20 M 6x12 - 55 - 1
25 15 M 8x23 - 55 - 2 25 20 M 6x12 M 6x10 55 - 1
25 15 M 6 - 55 - 3 25 20 M 6x15 - 55 - 1
25 15 M 5x20 - 55 - 4 25 20 M 6x18 - 55 - 1
25 15 M 6x 5 - 55 - 4 25 20 M 6x18 M 6x10 55 - 1
25 15 M 6x 6 - 55 - 4 25 20 M 6x20 - 55 - 1
25 15 M 6x 8 - 55 - 4 25 20 M 6x20 M 6x10 55 - 1
25 15 M 6x10 - 55 - 4 25 20 M 6x28 - 55 - 1
25 15 M 6x12 - 55 - 4 25 20 M 6x28 M 6x12 55 - 1
25 15 M 6x15 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 40 4512 1
25 15 M 6x18 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 50 4512 1
25 15 M 8x12 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 60 45.12 1
25 15 M 8x20 - 55 - 4 25 20 M 8x10 - 55 - 1
25 15 M 8x23 - 55 - 4 25 20 M 8x12 - 55 - 1
25 15 M 8x28 - 55 - 4 25 20 M 8x13 - 55 - 1
25 15 M 8x35 - 55 - 4 25 20 M 8x15 - 55 - 1
25 15 M 8x38 - 55 - 4 25 20 M 8x18 - 55 - 1
25 15 M10x28 - 55 - 4 25 20 M 8x20 - 55 - 1
25 15 M5 - 55 - 5 25 20 M 8x23 - 55 - 1
25 15 M 6 - 55 - 5 25 20 M 8x31 - 55 - 1
25 15 M8 - 55 - 5 25 20 M 8x31 M 8x13 55 - 1
25 17 M 6x 8 - 55 - 1 25 20 M 8x33 - 55 - 1
25 17 M 6x10 - 55 - 1 25 20 M 8x33 M 8x13 55 - 1
25 17 M 6x18 - 55 - 1 25 20 M 5x 8 - 55 - 2
25 17 M 8x16 - 55 - 1 25 20 M 5x15 - 55 - 2
25 17 M 6x12 - 55 - 2 25 20 M 6x 6 - 55 - 2
25 17 M 8x15 - 55 - 2 25 20 M 6x 8 - 55 - 2
25 17 M6 - 55 - 3 25 20 M 6x10 - 55 - 2
25 17 M 6x 8 - 55 - 4 25 20 M 6x11 - 55 - 2
25 17 M 6x10 - 55 - 4 25 20 M 6x12 - 55 - 2
25 17 M 6x12 - 55 - 4 25 20 M 6x15 - 55 - 2
25 17 M 6x15 - 55 - 4 25 20 M 6x18 - 55 - 2
25 17 M 6x18 - 55 - 4 25 20 M 6x20 - 55 - 2
25 17 M 6x20 - 55 - 4 25 20 M 8x13 - 55 - 2
25 17 M 8x18 - 55 - 4 25 20 M 8x18 - 55 - 2
25 17 M 8x23 - 55 - 4 25 20 M 8x20 - 55 - 2
25 17 M 6 - 55 - 5 25 20 M10x38 - 55 - 2
25 17 M8 - 55 - 5 25 20 M6 - 55 - 3

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 20



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5
- s ilvs I R ] | 1
y NANAARRARRRARARNY A N » N A A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 Hs BuHT 1 Buut2 | LopA MI.:Z;b 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MIJ\;:rnb Iﬁﬂ
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 20 M8 - 55 - 3 25 25 M 6x12 - 55 - 4
25 20 M 6x 5 - 55 - 4 25 25 M 6x15 - 55 - 4
25 20 M 6x 6 - 55 - 4 25 25 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M 6x 8 - 55 - 4 25 25 M 8x12 - 55 - 4
25 20 M 6x10 - 55 - 4 25 25 M 8x20 - 55 - 4
25 20 M 6x12 - 55 - 4 25 25 M6 - 55 - 5
25 20 M 6x15 - 55 - 4 25 25 M8 - 55 - 5
25 20 M 6x18 - 55 - 4 25 25 M10 - 55 - 5
25 20 M 6x20 - 55 - 4 25 27 M 8x22 - 55 - 1
25 20 M 6x23 - 55 - 4 25 27 M 8x22 - 55 - 2
25 20 M 6x24 - 55 - 4 25 27 M6 - 55 - 3
25 20 M 8x10 - 55 - 4 25 27 M8 - 55 - 3
25 20 M 8x12 - 55 - 4 25 27 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M 8x13 - 55 - 4 25 27 M8 - 55 - 5
25 20 M 8x20 - 55 - 4 25 28 M 6x15 M 6x 6 55 - 1
25 20 M 8x23 - 55 - 4 25 28 M 6x15 - 55 - 2
25 20 M10x25 - 55 - 4 25 28 M 6x18 - 55 - 4
25 20 M10x38 - 55 - 4 25 30 M 6x 8 - 55 - 1
25 20 M12x28 - 55 - 4 25 30 M 6x10 - 55 - 1
25 20 M12x38 - 55 - 4 25 30 M 6x12 - 55 - 1
25 20 M12x48 - 55 - 4 25 30 M 6x15 - 55 - 1
25 20 M5 - 55 - 5 25 30 M 6x18 - 55 - 1
25 20 M 6 - 55 - 5 25 30 M 6x18 M 6x12 55 - 1
25 20 M8 - 55 - 5 25 30 M 8x15 - 55 - 1
25 22 M 5x 6 - 55 - 1 25 30 M 8x18 - 55 - 1
25 22 M 6x12 - 55 - 1 25 30 M 8x20 - 55 - 1
25 22 M 8x20 - 55 - 1 25 30 M 8x23 - 55 - 1
25 22 M 8x23 - 55 - 1 25 30 M 8x25 - 55 - 1
25 25 M 6x 8 - 55 - 1 25 30 M 5x15 - 55 - 2
25 25 M 6x10 - 55 - 1 25 30 M6x7 - 55 - 2
25 25 M 6x12 - 55 - 1 25 30 M 6x 8 - 55 - 2
25 25 M 6x15 - 55 - 1 25 30 M 6x10 - 55 - 2
25 25 M 6x18 - 55 - 1 25 30 M 6x12 - 55 - 2
25 25 M 8x15 - 55 - 1 25 30 M 6x15 - 55 - 2
25 25 M 8x18 - 55 - 1 25 30 M 6x18 - 55 - 2
25 25 M 8x20 - 55 - 1 25 30 M 6x23 - 55 - 2
25 25 M 8x23 - 55 - 1 25 30 M 6x28 - 55 - 2
25 25 M 6x 8 - 55 - 2 25 30 M 8x15 - 55 - 2
25 25 M 6x10 - 55 - 2 25 30 M 8x20 - 55 - 2
25 25 M 6x12 - 55 - 2 25 30 M 8x23 - 55 - 2
25 25 M 6x15 - 55 - 2 25 30 M 8x35 - 55 - 2
25 25 M 6x18 - 55 - 2 25 30 M6 - 55 - 3
25 25 M 8x15 - 55 - 2 25 30 M8 - 55 - 3
25 25 M 8x16 - 55 - 2 25 30 M6x 8 - 55 - 4
25 25 M 8x18 - 55 - 2 25 30 M 6x10 - 55 - 4
25 25 M 8x20 - 55 - 2 25 30 M 6x12 - 55 - 4
25 25 M 8x23 - 55 - 2 25 30 M 6x15 - 55 - 4
25 25 M 8x35 - 55 - 2 25 30 M 6x18 - 55 - 4
25 25 M 6 - 55 - 3 25 30 M 8x 8 - 55 - 4
25 25 M8 - 55 - 3 25 30 M 8x15 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

21 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
j = _ _ i
i | e [ pecretd i [Jegccrd p [
f T P s
A ‘\\\\\\\“\\\\\\\‘ =N |H\ t\g\\.\w A 4 A4
G [ <| G, [ i G i =
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt § uj;hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Tvp
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopgenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
25 30 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x 9 - 55 - 1
25 30 M6 - 55 - 5 30 15 M 8x10 - 55 - 1
25 30 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x13 - 55 - 1
25 40 M 6x12 - 55 - 1 30 15 M 8x13 M 8x 9 55 - 1
25 40 M 6x 8 - 55 - 2 30 15 M 8x13 M 8x10 55 - 1
25 40 M8 - 55 - 3 30 15 M 8x15 - 55 - 1
25 40 M 6x15 - 55 - 4 30 15 M 8x15 M 8x10 55 - 1
25 40 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 8x17 - 55 - 1
26 22 M 8x20 - 55 - 1 30 15 M 8x18 - 55 - 1
30 6 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 8x19 - 55 - 1
30 7 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x20 - 55 - 1
30 7 M10x15 - 55 - 4 30 15 M 8x21 - 55 - 1
30 8 M 6x18 - 55 - 4 30 15 M 8x23 - 55 - 1
30 8 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x23 M 8x15 55 - 1
30 8 M 8x28 - 55 - 4 30 15 M 8x25 - 55 - 1
30 10 M 5x10 - 55 - 1 30 15 M 8x28 - 55 - 1
30 10 M 6x12 - 55 - 1 30 15 M 8x33 - 55 - 1
30 10 M 8x20 - 55 - 1 30 15 M 8x50 - 55 - 1
30 10 M 8x28 - 55 - 1 30 15 M 8x50 M 8x15 55 - 1
30 10 M10x20 - 55 - 1 30 15 M10x15 - 55 - 1
30 10 M10x20 | M10x10 55 - 1 30 15 M10x18 - 55 - 1
30 10 M 6x18 - 55 - 2 30 15 M10x20 - 55 - 1
30 10 M 6x12 - 55 - 4 30 15 M10x23 - 55 - 1
30 10 M 6x18 - 55 - 4 30 15 M10x33 - 55 - 1
30 10 M 6x20 - 55 - 4 30 15 M 5x13 - 55 - 2
30 10 M 6x58 - 55 - 4 30 15 M 6x15 - 55 - 2
30 10 M 8x 5 - 55 - 4 30 15 M 8x 6 - 55 - 2
30 10 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x10 - 55 - 2
30 10 M 8x12 - 55 - 4 30 15 M 8x12 - 55 - 2
30 10 M 8x13 - 55 - 4 30 15 M 8x13 - 55 - 2
30 10 M 8x15 - 55 - 4 30 15 M 8x15 - 55 - 2
30 10 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x18 - 55 - 2
30 10 M 8x25 - 55 - 4 30 15 M 8x20 - 55 - 2
30 10 M 8x33 - 55 - 4 30 15 M 8x23 - 55 - 2
30 10 M10x43 - 55 - 4 30 15 M8 - 55 - 3
30 10 M10x45 - 55 - 4 30 15 M8x7 - 55 - 4
30 10 M10x58 - 55 - 4 30 15 M 8x 8 - 55 - 4
30 10 M12x58 - 55 - 4 30 15 M 8x10 - 55 - 4
30 10 M12x83 - 55 - 4 30 15 M 8x12 - 55 - 4
30 10 M16x33 - 55 - 4 30 15 M 8x13 - 55 - 4
30 10 M16x36 - 55 - 4 30 15 M 8x15 - 55 - 4
30 10 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x20 - 55 - 4
30 12 M 8x13 - 55 - 1 30 15 M 8x23 - 55 - 4
30 12 M 8x10 - 55 - 4 30 15 M 8x25 - 55 - 4
30 12 M 8x13 - 55 - 4 30 15 M 8x28 - 55 - 4
30 12 M 8x20 - 55 - 4 30 15 M 8x33 - 55 - 4
30 12 M 8x33 - 55 - 4 30 15 M 8x35 - 55 - 4
30 12 M8 - 55 - 5 30 15 M 8x38 - 55 - 4
30 13 M10x52 - 55 - 4 30 15 M 8x58 - 55 - 4
30 15 M 6x18 - 55 - 1 30 15 M 8x68 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 22



Type 1 Type 2 Type 4
G ?1 ‘L Gz D1 < D1 >
i = [ ] ~ :
G i .:‘i G, [ | G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type

D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ

VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

30 15 M10x20 - 55 - 4 30 20 M 6x10 - 55 - 2
30 15 M10x28 - 55 - 4 30 20 M 6x15 - 55 - 2
30 15 M10x68 - 55 - 4 30 20 M 6x18 - 55 - 2
30 15 M4 - 55 - 5 30 20 M 6x20 - 55 - 2
30 15 M 6 - 55 - 5 30 20 M 8x 8 - 55 - 2
30 15 M8 - 55 - 5 30 20 M 8x 9 - 55 - 2
30 16 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x10 - 55 - 2
30 16 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M 8x12 - 55 - 2
30 17 M 8x13 - 55 - 1 30 20 M 8x13 - 55 - 2
30 17 M 8x25 - 55 - 1 30 20 M 8x15 - 55 - 2
30 17 M 6x18 - 55 - 4 30 20 M 8x16 - 55 - 2
30 17 M 8x10 - 55 - 4 30 20 M 8x18 - 55 - 2
30 17 M 8x13 - 55 - 4 30 20 M 8x20 - 55 - 2
30 17 M 8x15 - 55 - 4 30 20 M 8x23 - 55 - 2
30 17 M 8x20 - 55 - 4 30 20 M 8x25 - 55 - 2
30 17 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x28 - 55 - 2
30 17 M 8x27 - 55 - 4 30 20 M 8x33 - 55 - 2
30 17 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M10x15 - 55 - 2
30 17 M10x15 - 55 - 4 30 20 M10x28 - 55 - 2
30 17 M8 - 55 - 5 30 20 M6 - 55 - 3
30 17 M10 - 55 - 5 30 20 M8 - 55 - 3
30 18 M 8x23 - 55 - 1 30 20 M10 - 55 - 3
30 18 M10x20 - 55 - 2 30 20 M 5x15 - 55 - 4
30 18 M 8x20 - 55 - 4 30 20 M 6x15 - 55 - 4
30 18 M 8x23 - 55 - 4 30 20 M 8x 6 - 55 - 4
30 18 M 8x28 - 55 - 4 30 20 M 8x10 - 55 - 4
30 18 M 8x35 - 55 - 4 30 20 M 8x13 - 55 - 4
30 18 M10x10 - 55 - 4 30 20 M 8x15 - 55 - 4
30 18 M8 - 55 - 5 30 20 M 8x18 - 55 - 4
30 18 M10 - 55 - 5 30 20 M 8x20 - 55 - 4
30 20 M 6x18 - 55 - 1 30 20 M 8x23 - 55 - 4
30 20 M 6x20 - 55 - 1 30 20 M 8x27 - 55 - 4
30 20 M 8x 8 - 55 - 1 30 20 M 8x28 - 55 - 4
30 20 M 8x10 - 55 - 1 30 20 M 8x33 - 55 - 4
30 20 M 8x12 - 55 - 1 30 20 M 8x40 - 55 - 4
30 20 M 8x12 M 6x18 55 - 1 30 20 M 8x48 - 55 - 4
30 20 M 8x13 - 55 - 1 30 20 M10x10 - 55 - 4
30 20 M 8x15 - 55 - 1 30 20 M10x12 - 55 - 4
30 20 M 8x15 M 8x 8 55 - 1 30 20 M10x15 - 55 - 4
30 20 M 8x16 - 55 - 1 30 20 M10x20 - 55 - 4
30 20 M 8x18 - 55 - 1 30 20 M10x28 - 55 - 4
30 20 M 8x20 - 55 - 1 30 20 M12x37 - 55 - 4
30 20 M 8x20 M 8x30 55 - 1 30 20 M16x48 - 55 - 4
30 20 M 8x23 - 55 - 1 30 20 M6 - 55 - 5
30 20 M 8x25 - 55 - 1 30 20 M8 - 55 - 5
30 20 M 8x28 - 55 - 1 30 20 M10 - 55 - 5
30 20 M 8x33 - 55 - 1 30 22 M 8x13 - 55 - 1
30 20 M10x10 - 55 - 1 30 22 M 8x20 - 55 - 1
30 20 M10x18 - 55 - 1 30 22 M 8x20 M 8x12 55 - 1
30 20 M10x28 - 55 - 1 30 22 M 8x31 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

23 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
j = _ _ i
i | e [ pecretd i [Jegccrd p [
f T P s
A ‘\\\\\\\“\\\\\\\‘ =N |H\ t\g\\.\w A 4 A4
G [ <| G, [ i G i =
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Thr:ea}d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt § uj;hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Tvp
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopgenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
30 22 M 8x31 M 8x13 55 - 1 30 30 M 8x13 - 55 - 1
30 22 M 8x33 - 55 - 1 30 30 M 8x15 - 55 - 1
30 22 M 8x33 M 8x13 55 - 1 30 30 M 8x15 M 8x10 55 - 1
30 22 M 8x13 - 55 - 2 30 30 M 8x16 - 55 - 1
30 22 M 8x20 - 55 - 2 30 30 M 8x17 - 55 - 1
30 22 M 8x25 - 55 - 2 30 30 M 8x18 - 55 - 1
30 22 M8 - 55 - 3 30 30 M 8x20 - 55 - 1
30 22 M 8x15 - 55 - 4 30 30 M 8x20 M 8x36 55 - 1
30 25 M 6x12 - 55 - 1 30 30 M 8x23 - 55 - 1
30 25 M 6x18 - 55 - 1 30 30 M 8x23 M 8x15 55 - 1
30 25 M 8x12 - 55 - 1 30 30 M 8x25 - 55 - 1
30 25 M 8x15 - 55 - 1 30 30 M 8x28 - 55 - 1
30 25 M 8x18 - 55 - 1 30 30 M 8x31 - 55 - 1
30 25 M 8x20 - 55 - 1 30 30 M 8x31 M 8x13 55 - 1
30 25 M 8x20 M 8x36 55 - 1 30 30 M 8x33 - 55 - 1
30 25 M 8x22 - 55 - 1 30 30 M 8x36 - 55 - 1
30 25 M 8x23 - 55 - 1 30 30 M10x28 - 55 - 1
30 25 M 8x25 - 55 - 1 30 30 M 6x10 - 55 - 2
30 25 M 8x28 - 55 - 1 30 30 M 6x18 - 55 - 2
30 25 M 8x36 - 55 - 1 30 30 M 6x20 - 55 - 2
30 25 M 8x36 M 8x15 55 - 1 30 30 M 6x23 - 55 - 2
30 25 M10x12 - 55 - 1 30 30 M 8x 8 - 55 - 2
30 25 M10x20 - 55 - 1 30 30 M 8x 9 - 55 - 2
30 25 M 6x15 - 55 - 2 30 30 M 8x10 - 55 - 2
30 25 M 6x18 - 55 - 2 30 30 M 8x12 - 55 - 2
30 25 M 8x 8 - 55 - 2 30 30 M 8x13 - 55 - 2
30 25 M 8x10 - 55 - 2 30 30 M 8x15 - 55 - 2
30 25 M 8x12 - 55 - 2 30 30 M 8x18 - 55 - 2
30 25 M 8x15 - 55 - 2 30 30 M 8x20 - 55 - 2
30 25 M 8x20 - 55 - 2 30 30 M 8x22 - 55 - 2
30 25 M 8x23 - 55 - 2 30 30 M 8x23 - 55 - 2
30 25 M 8x25 - 55 - 2 30 30 M 8x33 - 55 - 2
30 25 M8 - 55 - 3 30 30 M 8x36 - 55 - 2
30 25 M 6x 8 - 55 - 4 30 30 M 8x38 - 55 - 2
30 25 M 6x15 - 55 - 4 30 30 M8 - 50 80.12 3
30 25 M 6x18 - 55 - 4 30 30 M8 - 55 - 3
30 25 M 8x10 - 55 - 4 30 30 M10 - 55 - 3
30 25 M 8x12 - 55 - 4 30 30 M 6x15 - 55 - 4
30 25 M 8x15 - 55 - 4 30 30 M 6x18 - 55 - 4
30 25 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 6x20 - 55 - 4
30 25 M 8x23 - 55 - 4 30 30 M 8x 8 - 55 - 4
30 25 M 8x25 - 55 - 4 30 30 M 8x13 - 55 - 4
30 25 M6 - 55 - 5 30 30 M 8x18 - 55 - 4
30 25 M8 - 55 - 5 30 30 M 8x20 - 55 - 4
30 25 M10 - 55 - 5 30 30 M 8x23 - 55 - 4
30 27 M 8x13 - 55 - 4 30 30 M 8x25 - 55 - 4
30 27 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 8x27 - 55 - 4
30 28 M 8x20 - 55 - 4 30 30 M 8x28 - 55 - 4
30 30 M 6x18 - 55 - 1 30 30 M 8x33 - 55 - 4
30 30 M 6x20 - 55 - 1 30 30 M 8x36 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 24



Type 1 Type 2 Type 4
G ?1 ‘L Gz D1 < D1 >
i = [ ] ~ :
G i .:‘i G, [ | G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th(e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type

D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ

VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

30 30 M 8x40 - 55 - 4 30 45 M 8x23 - 55 - 1
30 30 M10x20 - 55 - 4 30 45 M 8x28 - 55 - 1
30 30 M10x25 - 55 - 4 30 45 M 6x15 - 55 - 4
30 30 M10x28 - 55 - 4 30 45 M 8x15 - 55 - 4
30 30 M10x33 - 55 - 4 30 45 M 8x20 - 55 - 4
30 30 M 6 - 55 - 5 30 45 M 8x23 - 55 - 4
30 30 M8 - 55 - 5 30 50 M 8x20 - 55 - 2
30 35 M 8x15 - 55 - 1 35 20 M12x30 - 55 - 1
30 35 M 8x20 - 55 - 1 35 25 M 8x15 - 55 - 1
30 35 M 8x23 - 55 - 1 35 25 M 8x16 - 40 116.12 1
30 35 M 8x13 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 50 116.12 1
30 35 M 8x20 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 60 116.12 1
30 35 M 8x23 - 55 - 2 35 25 M 8x16 - 55 - 1
30 35 M8 - 55 - 3 35 25 M 8x20 - 55 - 1
30 35 M 8x12 - 55 - 4 35 25 M 8x23 - 55 - 1
30 35 M 8x13 - 55 - 4 35 25 M 8x25 - 55 - 1
30 35 M 8x15 - 55 - 4 35 25 M10x20 - 55 - 1
30 35 M 8x18 - 55 - 4 35 30 M 8x36 - 55 - 1
30 35 M 8x20 - 55 - 4 35 30 M 8x36 M 8x20 55 - 1
30 35 M 8x46 - 55 - 4 35 30 M10x28 | M10x10 55 - 1
30 35 M8 - 55 - 5 35 30 M 6x18 - 55 - 2
30 36 M8 - 55 - 5 35 30 M10x28 - 55 - 4
30 40 M 6x23 - 55 - 1 35 45 M 8x20 - 55 - 1
30 40 M 8x20 - 55 - 1 35 45 M 8x28 - 55 - 1
30 40 M 8x23 - 55 - 1 35 45 M 8x20 - 55 - 4
30 40 M 8x23 M 8x15 55 - 1 40 10 M 8x23 - 55 - 1
30 40 M 8x28 - 55 - 1 40 10 M 8x40 - 55 - 1
30 40 M 8x28 M 8x15 55 - 1 40 10 M 6x 8 - 55 - 4
30 40 M 8x33 - 55 - 1 40 10 M 6x10 - 55 - 4
30 40 M10x28 - 55 - 1 40 10 M 8x13 - 55 - 4
30 40 M 6x20 - 55 - 2 40 10 M 8x15 - 55 - 4
30 40 M 8x10 - 55 - 2 40 10 M 8x20 - 55 - 4
30 40 M 8x13 - 55 - 2 40 10 M 8x23 - 55 - 4
30 40 M 8x15 - 55 - 2 40 10 M 8x25 - 55 - 4
30 40 M 8x20 - 55 - 2 40 10 M 8x28 - 55 - 4
30 40 M 8x22 - 55 - 2 40 10 M 8x40 - 55 - 4
30 40 M 8x23 - 55 - 2 40 10 M10x15 - 55 - 4
30 40 M 8x25 - 55 - 2 40 10 M10x28 - 55 - 4
30 40 M 8x28 - 55 - 2 40 10 M10 - 55 - 5
30 40 M10x28 - 55 - 2 40 15 M 6x10 - 55 - 1
30 40 M 6 - 55 - 3 40 15 M 6x18 - 55 - 1
30 40 M8 - 60 30.12 3 40 15 M 8x12 - 55 - 1
30 40 M8 - 55 - 3 40 15 M 8x13 - 55 - 1
30 40 M 8x15 - 55 - 4 40 15 M 8x15 - 55 - 1
30 40 M 8x20 - 55 - 4 40 15 M 8x20 - 55 - 1
30 40 M 8x23 - 55 - 4 40 15 M 8x23 - 55 - 1
30 40 M16x48 - 55 - 4 40 15 M 8x28 - 55 - 1
30 40 M8 - 55 - 5 40 15 M 8x30 - 55 - 1
30 40 M10 - 55 - 5 40 15 M10x28 - 55 - 1
30 42 M 8x21 - 55 - 1 40 15 M10x33 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBMNEHO MHaYe.

25 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
G [ <| G, i G i =[
A A 1k

Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Th':e?d 1 Th’re_ad 1 Shape Type

T I I o T i A I O I - v B B

(Gxh) (Gxh) Mogenb Tun (Gxh) (Gxh) Mopenb Tun
40 15 M12x30 - 55 - 1 40 20 M12x28 - 55 - 2
40 15 M 8x20 - 55 - 2 40 20 M8 - 55 - 3
40 15 M 8x23 - 55 - 2 40 20 M 8x12 - 55 - 4
40 15 M8 - 55 - 3 40 20 M 8x15 - 55 - 4
40 15 M 6x 8 - 55 - 4 40 20 M 8x18 - 55 - 4
40 15 M 8x15 - 55 - 4 40 20 M 8x20 - 55 - 4
40 15 M 8x20 - 55 - 4 40 20 M 8x23 - 55 - 4
40 15 M 8x23 - 55 - 4 40 20 M 8x30 - 55 - 4
40 15 M 8x25 - 55 - 4 40 20 M 8x36 - 55 - 4
40 15 M 8x28 - 55 - 4 40 20 M10x10 - 55 - 4
40 15 M10x20 - 55 - 4 40 20 M10x15 - 55 - 4
40 15 M10x25 - 55 - 4 40 20 M10x18 - 55 - 4
40 15 M10x28 - 55 - 4 40 20 M10x20 - 55 - 4
40 15 M 6 - 55 - 5 40 20 M10x23 - 55 - 4
40 15 M8 - 55 - 5 40 20 M10x25 - 55 - 4
40 15 M10 - 55 - 5 40 20 M10x28 - 55 - 4
40 17 M 8x23 - 55 - 2 40 20 M10x33 - 55 - 4
40 20 M 8x12 - 55 - 1 40 20 M12x33 - 55 - 4
40 20 M 8x15 - 55 - 1 40 20 M8 - 55 - 5
40 20 M 8x15 - 70 102.12 1 40 20 M10 - 55 - 5
40 20 M 8x20 - 55 - 1 40 20 M16 - 55 - 5
40 20 M 8x23 - 55 - 1 40 20 M16x12 - 55 - 5
40 20 M 8x23 M 8x10 55 - 1 40 25 M 6x20 - 55 - 1
40 20 M 8x28 - 55 - 1 40 25 M 8x10 - 55 - 1
40 20 M 8x33 - 55 - 1 40 25 M 8x15 - 55 - 1
40 20 M10x15 - 55 - 1 40 25 M 8x18 - 55 - 1
40 20 M10x18 - 55 - 1 40 25 M 8x20 - 55 - 1
40 20 M10x20 - 55 - 1 40 25 M 8x23 - 55 - 1
40 20 M10x23 - 55 - 1 40 25 M 8x28 - 55 - 1
40 20 M10x25 - 55 - 1 40 25 M10x25 - 55 - 1
40 20 M10x28 - 55 - 1 40 25 M10x28 - 55 - 1
40 20 M10x30 - 55 - 1 40 25 M10x33 - 55 - 1
40 20 M10x33 - 55 - 1 40 25 M 6x23 - 55 - 2
40 20 M10x36 - 55 - 1 40 25 M 8x12 - 55 - 2
40 20 M10x38 - 55 - 1 40 25 M 8x15 - 55 - 2
40 20 M10x38 M10x20 55 - 1 40 25 M 8x18 - 55 - 2
40 20 M 6x18 - 55 - 2 40 25 M 8x20 - 55 - 2
40 20 M 8x12 - 55 - 2 40 25 M 8x23 - 55 - 2
40 20 M 8x13 - 55 - 2 40 25 M10x15 - 55 - 2
40 20 M 8x15 - 55 - 2 40 25 M10x20 - 55 - 2
40 20 M 8x18 - 55 - 2 40 25 M10x23 - 55 - 2
40 20 M 8x20 - 55 - 2 40 25 M10x28 - 55 - 2
40 20 M 8x23 - 55 - 2 40 25 M8 - 55 - 3
40 20 M 8x23 M 8x10 55 - 2 40 25 M 8x15 - 55 - 4
40 20 M 8x25 - 55 - 2 40 25 M 8x20 - 55 - 4
40 20 M10x13 - 55 - 2 40 25 M 8x23 - 55 - 4
40 20 M10x15 - 55 - 2 40 25 M 8x28 - 55 - 4
40 20 M10x20 - 55 - 2 40 25 M10x15 - 55 - 4
40 20 M10x25 - 55 - 2 40 25 M10x25 - 55 - 4
40 20 M10x28 - 55 - 2 40 25 M10x28 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 26



Type 1 Type 2 Type 4
G ?1 ‘L Gz D1 < D1 >
i = [ ] ~ :
G i .:‘i G, [ | G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘“ Shape Type

D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ

MHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mogenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

40 25 M10x33 - 55 - 4 40 30 M10x33 - 55 - 1
40 25 M12x20 - 55 - 4 40 30 M10x38 - 55 - 1
40 25 M12x30 - 55 - 4 40 30 M 8x12 - 55 - 2
40 25 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x13 - 55 - 2
40 25 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x15 - 55 - 2
40 27 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M 8x18 - 55 - 2
40 27 M 8x20 - 55 - 4 40 30 M 8x20 - 55 - 2
40 27 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x23 - 55 - 2
40 27 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x25 - 55 - 2
40 28 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M 8x28 - 55 - 2
40 28 M10x18 - 55 - 1 40 30 M 8x36 - 55 - 2
40 28 M10x23 - 55 - 1 40 30 M10x13 - 55 - 2
40 28 M10x24 - 60 128.12 1 40 30 M10x15 - 55 - 2
40 28 M10x25 - 55 - 1 40 30 M10x20 - 55 - 2
40 28 M10x28 - 55 - 1 40 30 M10x25 - 55 - 2
40 28 M10 - 55 - 3 40 30 M10x28 - 55 - 2
40 28 M 8x 8 - 55 - 4 40 30 M12x28 - 55 - 2
40 28 M 8x 9 - 55 - 4 40 30 M5 - 55 - 3
40 28 M 8x20 - 55 - 4 40 30 M8 - 55 - 3
40 28 M 8x23 - 55 - 4 40 30 M10 - 55 - 3
40 28 M 8x25 - 55 - 4 40 30 M 6x15 - 55 - 4
40 28 M 8x28 - 55 - 4 40 30 M 8x10 - 55 - 4
40 28 M10x25 - 55 - 4 40 30 M 8x15 - 55 - 4
40 28 M10x28 - 55 - 4 40 30 M 8x20 - 55 - 4
40 28 M8 - 55 - 5 40 30 M 8x23 - 55 - 4
40 28 M10 - 55 - 5 40 30 M 8x25 - 55 - 4
40 30 M 6x15 - 55 - 1 40 30 M 8x28 - 55 - 4
40 30 M 6x18 - 55 - 1 40 30 M10x10 - 55 - 4
40 30 M 6x20 - 55 - 1 40 30 M10x20 - 55 - 4
40 30 M 8x 8 - 55 - 1 40 30 M10x23 - 55 - 4
40 30 M 8x 9 - 55 - 1 40 30 M10x25 - 55 - 4
40 30 M 8x12 - 55 - 1 40 30 M10x28 - 55 - 4
40 30 M 8x14 - 55 - 1 40 30 M10x33 - 55 - 4
40 30 M 8x15 - 55 - 1 40 30 M12x28 - 55 - 4
40 30 M 8x16 - 55 - 1 40 30 M6 - 55 - 5
40 30 M 8x18 - 55 - 1 40 30 M8 - 55 - 5
40 30 M 8x20 - 55 - 1 40 30 M10 - 55 - 5
40 30 M 8x23 - 55 - 1 40 30 M12 - 55 - 5
40 30 M 8x23 M 8x36 55 - 1 40 34 M12x28 - 55 - 4
40 30 M 8x28 - 55 - 1 40 35 M 8x23 - 55 - 1
40 30 M 8x33 - 55 - 1 40 35 M 8x25 - 55 - 1
40 30 M 8x36 - 55 - 1 40 35 M10x20 - 55 - 1
40 30 M 8x40 - 55 - 1 40 35 M10x25 - 55 - 1
40 30 M10x15 - 55 - 1 40 35 M10x28 - 55 - 1
40 30 M10x18 - 55 - 1 40 35 M 8x15 - 55 - 2
40 30 M10x20 - 55 - 1 40 35 M 8x20 - 55 - 2
40 30 M10x23 - 55 - 1 40 35 M 8x23 - 55 - 2
40 30 M10x23 M10x12 55 - 1 40 35 M10x23 - 55 - 2
40 30 M10x25 - 55 - 1 40 35 M10x25 - 55 - 2
40 30 M10x28 - 55 - 1 40 35 M10x28 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

27 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
G [ <| G, i G i =[
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Th':e?d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MI;:I\Zrnb 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 BunT2 | LopA MI,::rnb '-II'ZE
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
40 35 M8 - 55 - 3 40 40 M 8x25 - 55 - 4
40 35 M 8x15 - 55 - 4 40 40 M 8x28 - 55 - 4
40 35 M 8x20 - 55 - 4 40 40 M10x15 - 55 - 4
40 35 M 8x23 - 55 - 4 40 40 M10x20 - 55 - 4
40 35 M 8x28 - 55 - 4 40 40 M10x25 - 55 - 4
40 35 M10x25 - 55 - 4 40 40 M10x28 - 55 - 4
40 35 M12x10 - 55 - 4 40 40 M8 - 55 - 5
40 35 M8 - 55 - 5 40 40 M10 - 55 - 5
40 38 M 8x23 - 55 - 1 40 45 M 8x23 - 55 - 1
40 38 M 8x15 - 55 - 4 40 45 M 8x28 - 55 - 1
40 38 M 8x18 - 55 - 4 40 45 M10x15 - 55 - 1
40 38 M 8x20 - 55 - 4 40 45 M10x28 - 55 - 1
40 38 M 8x23 - 55 - 4 40 45 M10x12 - 55 - 2
40 38 M10x12 - 55 - 4 40 45 M10x28 - 55 - 2
40 40 M 8x15 - 55 - 1 40 45 M 8x12 - 55 - 4
40 40 M 8x16 - 55 - 1 40 45 M10x25 - 55 - 4
40 40 M 8x18 - 55 - 1 40 45 M12x26 - 55 - 4
40 40 M 8x20 - 55 - 1 40 45 M8 - 55 - 5
40 40 M 8x23 - 55 - 1 40 50 M10x20 - 55 - 1
40 40 M 8x25 - 55 - 1 40 50 M10x23 - 55 - 1
40 40 M 8x28 - 55 - 1 40 50 M10x28 - 55 - 1
40 40 M 8x33 - 55 - 1 40 50 M8 - 55 - 3
40 40 M 8x40 - 55 - 1 40 50 M 8x23 - 55 - 4
40 40 M10x15 - 55 - 1 40 50 M8 - 55 - 5
40 40 M10x20 - 55 - 1 40 55 M8 - 55 - 3
40 40 M10x23 - 55 - 1 40 60 M 8x15 - 55 - 1
40 40 M10x28 - 55 - 1 40 60 M 8x23 - 55 - 1
40 40 M10x33 - 55 - 1 40 60 M10x20 - 55 - 1
40 40 M12x28 - 55 - 1 40 60 M12x20 - 55 - 1
40 40 M 8x10 - 55 - 2 40 60 M12x30 - 55 - 1
40 40 M 8x12 - 55 - 2 40 60 M 8x20 - 55 - 2
40 40 M 8x15 - 55 - 2 40 60 M10x20 - 55 - 2
40 40 M 8x20 - 55 - 2 40 60 M10x28 - 55 - 2
40 40 M 8x23 - 55 - 2 40 60 M8 - 55 - 3
40 40 M 8x28 - 55 - 2 43 45 M8 - 55 - 3
40 40 M10x18 - 55 - 2 45 50 M 8x23 - 55 - 1
40 40 M10x20 - 55 - 2 45 50 M 8x23 - 55 - 2
40 40 M10x23 - 55 - 2 50 7 M6x 8 - 55 - 4
40 40 M10x28 - 55 - 2 50 9 M10x28 - 55 - 4
40 40 M10x33 - 55 - 2 50 10 M10x10 - 55 - 4
40 40 M12x28 - 55 - 2 50 10 M10x15 - 55 - 4
40 40 M5 - 55 - 3 50 10 M10x18 - 55 - 4
40 40 M6 - 55 - 3 50 10 M10x20 - 55 - 4
40 40 M8 - 55 - 3 50 10 M10x28 - 55 - 4
40 40 M10 - 55 - 3 50 12 M 6x12 - 55 - 4
40 40 M 8x 8 - 55 - 4 50 12 M 6x16 - 55 - 4
40 40 M 8x12 - 55 - 4 50 12 M 8x12 - 55 - 4
40 40 M 8x15 - 55 - 4 50 12 M10x28 - 55 - 4
40 40 M 8x20 - 55 - 4 50 12 M10x38 - 55 - 4
40 40 M 8x23 - 55 - 4 50 12 M10 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 28



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G 2 > > D,
; <= ] _ 5
: socltes B A f ,
% st ] * £
A ANANAARRANRANANNY A AN (] sy A 4 A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 H, BuHT 1 Buut2 | LWopA MI.:Z;b 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MIJ\;:rnb Iﬁﬂ

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
50 15 M10x20 - 55 - 1 50 20 M10x16 - 55 - 2
50 15 M 8x 8 - 55 - 4 50 20 M10x20 - 55 - 2
50 15 M 8x15 - 55 - 4 50 20 M10x25 - 55 - 2
50 15 M10x10 - 55 - 4 50 20 M10x28 - 55 - 2
50 15 M10x15 - 55 - 4 50 20 M10x30 - 55 - 2
50 15 M10x23 - 55 - 4 50 20 M10x33 - 55 - 2
50 15 M10x28 - 55 - 4 50 20 M10x38 - 55 - 2
50 15 M10x38 - 55 - 4 50 20 M10x43 - 55 - 2
50 15 M10x50 - 55 - 4 50 20 M12x20 - 55 - 2
50 15 M12x45 - 55 - 4 50 20 M12x28 - 55 - 2
50 15 M6 - 55 - 5 50 20 M12x33 - 55 - 2
50 17 M10x28 - 55 - 1 50 20 M12x43 - 55 - 2
50 17 M 8x28 - 55 - 4 50 20 M10 - 55 - 3
50 17 M10x10 - 55 - 4 50 20 M 6x16 - 55 - 4
50 17 M10x25 - 55 - 4 50 20 M 8x28 - 55 - 4
50 17 M10x28 - 55 - 4 50 20 M10x14 - 55 - 4
50 17 M10x33 - 55 - 4 50 20 M10x15 - 55 - 4
50 17 M12x28 - 55 - 4 50 20 M10x18 - 55 - 4
50 17 M10 - 55 - 5 50 20 M10x20 - 55 - 4
50 18 M10x25 - 55 - 4 50 20 M10x25 - 55 - 4
50 20 M 6x15 - 55 - 1 50 20 M10x28 - 55 - 4
50 20 M 8x15 - 55 - 1 50 20 M10x33 - 55 - 4
50 20 M 8x20 - 55 - 1 50 20 M10x38 - 55 - 4
50 20 M 8x38 - 55 - 1 50 20 M12x28 - 55 - 4
50 20 M10x12 - 55 - 1 50 20 M12x33 - 55 - 4
50 20 M10x15 - 55 - 1 50 20 M12x38 - 55 - 4
50 20 M10x18 - 55 - 1 50 20 M12x40 - 55 - 4
50 20 M10x20 - 55 - 1 50 20 M12x48 - 55 - 4
50 20 M10x20 | M10x10 55 - 1 50 20 M8 = 55 - 5
50 20 M10x28 - 55 - 1 50 20 M10 - 55 - 5
50 20 M10x28 | M10x12 55 - 1 50 21 M10x10 - 55 - 2
50 20 M10x28 | M10x15 55 - 1 50 21 M10x20 - 55 - 2
50 20 M10x28 | M10x20 55 - 1 50 21 M10x30 - 55 - 2
50 20 M10x28 | M10x38 55 - 1 50 21 M10x20 - 55 - 4
50 20 M10x33 - 55 - 1 50 21 M10x48 - 55 - 4
50 20 M10x37 | M10x27 55 - 1 50 21 M10 - 55 - 5
50 20 M10x38 - 55 - 1 50 25 M 8x23 - 55 - 1
50 20 M10x41 - 55 - 1 50 25 M10x20 - 55 - 1
50 20 M10x45 - 55 - 1 50 25 M10x25 - 55 - 1
50 20 M12x25 - 55 - 1 50 25 M10x27 - 55 - 1
50 20 M12x28 - 55 - 1 50 25 M10x28 - 55 - 1
50 20 M12x37 - 55 - 1 50 25 M10x33 - 55 - 1
50 20 M 8x15 - 55 - 2 50 25 M12x25 - 55 - 1
50 20 M 8x23 - 55 - 2 50 25 M12x37 - 55 - 1
50 20 M 8x28 - 55 - 2 50 25 M10x13 - 55 - 2
50 20 M10x 5 - 55 - 2 50 25 M10x20 - 55 - 2
50 20 M10x10 - 55 - 2 50 25 M10x28 - 55 - 2
50 20 M10x12 - 55 - 2 50 25 M8 - 55 - 3
50 20 M10x13 - 55 - 2 50 25 M10 - 55 - 3
50 20 M10x15 - 55 - 2 50 25 M10x15 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnn He yCTaHOBMEHO NHaYe.

29 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G '#» VL = = « D1 .
] = ] ] ;
- v gy oot i v . ;
z "‘05'\‘:3 £ E:E«Z'i’:‘i B
r \\\\\\\\\\\\\\\\\‘ \\\\\\‘\l“\t\!\\.\‘ ‘_ ‘_
G N <| G, | : G T =[
'y 7y - x
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Th':e?d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt § u_?hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Typ
WUHT WUHT op Moﬂenb Tun WUHT WUHT op Mo,qenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
50 25 | M10x20 - 55 - 4 50 30 M12 - 55 - 5
50 25 | M10x28 ; 55 - 2 50 35 | M10x20 ; 55 ] y
50 25 M10x33 _ 55 B 4 50 35 M10x25 - 55 - 1
50 25 | M12x28 R 55 R 4 50 35 | M10x28 - 55 - 1
50 25 M8 R 55 _ 5 50 35 M10x33 - 55 - 1
50 25 M10 - s - s 50 35 | M10x12 - 55 - 2
50 25 V12 - o5 - . 50 35 | M10x23 - 55 - 2
50 | 25 M16 - 55 - 5 5 | 35 M10 - 55 - 3
50 57 | M1237 - 55 - > 50 35 | M10x28 - 55 ] 4
50 28 | M10x28 - 55 - 4 50 35 M12 - 55 - 5
50 28 | M10x33 - 55 - 7 50 | 375 M10 - 55 ) 3
50 28 | M10x34 - 55 R 4 50 | 375 | M10x28 - 55 - 4
50 28 M10 _ 55 _ 5 50 37,5 M10 - 55 - 5
50 30 | M6x15 - 55 - 1 50 40 | M8x23 - 55 - 1
50 30 | M8x2s8 - 55 - y 50 40 | msx28 ] 55 _ y
50 30 | M10x10 3 55 - " 50 40 | m10x15 - 55 3 y
50 30 M10x16 - 55 R 1 50 40 M10x17 - 55 R 1
50 | 30 | Mm10x17 - 55 - 1 50 | 40 | M10x20 - 40 | 63.12 1
50 | 30 | M10x20 - 55 - 1 50 | 40 | M10x20 - 50 | 63.12 1
50 30 M10x25 - 55 B 1 50 40 M10x20 - 60 63.12 1
50 30 | M10x28 - 55 - 1 50 40 | M10x20 - 55 - 1
50 30 | m1ox28 | m10x38 | 55 - 1 50 40 | M10x23 - 55 - 1
50 30 | m10x33 - 55 - 1 50 40 | M10x25 - 55 - 1
50 30 | Miox3a - o5 - ; 50 40 | m10x28 - 55 ; 1
= 0 | Vioos - = - y 50 40 | M10x28 | M10x17 | 55 - 1
50 30 | Mexiz - 55 - > 50 40 | m10x30 - 55 ] 1
50 30 M 8x28 - 55 _ 2 50 40 M10x34 - 55 R 1
50 30 M10x10 _ 55 B 5 50 40 M10x35 - 55 - 1
50 30 | M10x15 R 55 R 2 50 40 | M12x20 - 55 - 1
50 30 | m1ox16 - 55 - 2 50 40 | M12x21 - 55 - 1
50 30 | M10x17 3 55 - 2 50 40 | m12x28 - 55 ; y
50 30 | M10x18 ] 55 - > 50 40 | M12x38 - 55 ; y
50 | 30 | m10x19 - 70 | 22212 | 2 S0 | 40 | M12x43 - 55 - !
50 30 | M10x20 ] 55 - > 50 40 | M16x38 - 55 ; y
50 30 M10x23 - 55 _ 2 50 40 M10x15 - 55 R 2
50 30 M10x25 _ 55 B > 50 40 M10x18 - 55 - 2
50 30 | Miox28 - 55 - > 50 40 | m10x19 - 40 | 217.12 2
50 | 30 | M10x43 - 55 - 2 50 [ 40 | M10x19 - 50 | 21712 | 2
50 | 30 | M12x28 ; 55 ; 2 50 ] 40 ] M10x19 - 60 [ 21712 | 2
50 30 | M16x43 | M10 55 R 2 50 40 | M10x20 - 55 - 2
50 30 M5 - o5 - 3 50 40 | m10x24 - 55 ; 2
50 30 M8 - 55 _ 3 50 40 M10x25 - 55 i 2
=0 0 10 - = - 3 50 40 | m10x28 - 55 - 2
50 30 V12 - 55 - 3 50 40 | m10x33 - 55 ; 2
50 30 | M8x23 - 55 R 4 50 40 M8 - 55 - 3
50 | 30 | M8x28 - 55 - 4 50 | 40 M10 - 55 - 3
50 30 | M10x28 - 55 - 4 50 40 M12 - 55 - 3
50 30 | Mm12x23 - 55 - 4 50 40 | M10x10 - 55 - 4
50 30 | Mm12x28 - 55 - 4 50 40 | M10x15 - 55 - 4
50 30 M10 - o5 - s 50 40 | m10x20 - 55 ; 4

— 30

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.




Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G 2 > > D,
; <= ] _ 5
: socltes B A f ,
% st ] * £
A ANANAARRANRANANNY A AN (] sy A 4 A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 H, BuHT 1 Buut2 | LWopA MI.:Z;b 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MIJ\;:rnb Iﬁﬂ

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
50 40 M10x22 - 55 - 4 50 50 M8 - 55 - 3
50 40 M10x23 - 55 - 4 50 50 M10 - 55 - 3
50 40 M10x25 - 55 - 4 50 50 M10x15 - 55 - 4
50 40 M10x28 - 55 - 4 50 50 M10x20 - 55 - 4
50 40 M10x37 - 55 - 4 50 50 M10x25 - 55 - 4
50 40 M12x38 - 55 - 4 50 50 M10x28 - 55 - 4
50 40 M10 - 55 - 5 50 50 M10x33 - 55 - 4
50 40 M12 - 55 - 5 50 50 M12x18 - 55 - 4
50 42 M10x28 - 55 - 4 50 50 M10 - 55 - 5
50 45 M 8x13 - 55 - 1 50 50 M12 - 55 - 5
50 45 M 8x23 - 55 - 1 50 50 M20 - 55 - 5
50 45 M 8x28 - 55 - 1 50 55 M10x28 - 55 - 1
50 45 M10x28 - 55 - 1 50 55 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10x33 - 55 - 1 50 55 M12x28 - 55 - 2
50 45 M 8x23 - 55 - 2 50 55 M12x28 M10 55 - 2
50 45 M 8x28 - 55 - 2 50 55 M8 - 55 - 3
50 45 M10x10 - 55 - 2 50 55 M12 - 55 - 3
50 45 M10x15 - 55 - 2 50 55 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x20 - 55 - 2 50 60 M10x15 - 55 - 2
50 45 M10x23 - 55 - 2 50 60 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10x25 - 55 - 2 50 60 M10x15 - 55 - 4
50 45 M10x28 - 55 - 2 50 60 M10x20 - 55 - 4
50 45 M10x30 - 55 - 2 50 60 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x33 - 55 - 2 50 60 M10 - 55 - 5
50 45 M10x33 | M10x12 55 - 2 50 65 M10x25 - 55 - 1
50 45 M10x34 - 55 - 2 50 70 M10 - 55 - 3
50 45 M10x38 - 55 - 2 50 70 M10x28 - 55 - 4
50 45 M10x43 - 55 - 2 50 70 M10x38 - 55 - 4
50 45 M12x28 - 55 - 2 50 80 M10x27 - 55 - 1
50 45 M12x37 - 55 - 2 50 80 M10x15 - 55 - 4
50 45 M10 - 55 - 3 50 80 M10x28 - 55 - 4
50 45 M12 - 55 - 3 60 15 M10x25 - 55 - 4
50 45 M10x25 - 55 - 4 60 15 M12x30 - 55 - 4
50 45 M10x28 - 55 - 4 60 16 M 8x20 - 55 - 2
50 45 M10x33 - 55 - 4 60 16 M10x42 - 55 - 4
50 45 M8 - 55 - 5 60 20 M10x28 - 55 - 2
50 45 M10 - 55 - 5 60 20 M 8x16 - 55 - 4
50 50 M 8x23 - 55 - 1 60 20 M10x28 - 55 - 4
50 50 M 8x28 - 55 - 1 60 20 M10x38 - 55 - 4
50 50 M10x10 - 55 - 1 60 20 M10x42 - 55 - 4
50 50 M10x18 - 55 - 1 60 20 M12x37 - 55 - 4
50 50 M10x25 - 55 - 1 60 20 M14x68 - 55 - 4
50 50 M10x28 - 55 - 1 60 25 M 6x20 - 55 - 1
50 50 M10x33 - 55 - 1 60 25 M 8x20 - 55 - 1
50 50 M12x37 - 55 - 1 60 25 M10x25 - 55 - 1
50 50 M10x23 - 55 - 2 60 25 M10x25 | M10x12 55 - 1
50 50 M10x25 - 55 - 2 60 25 M10x28 - 55 - 1
50 50 M10x28 - 55 - 2 60 25 M12x37 - 55 - 1
50 50 M10x33 - 55 - 2 60 25 M16x47 - 55 - 1
50 50 M10x34 - 55 - 2 60 25 M10x28 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnn He yCTaHOBMEHO NHaYe.

31 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

D4 D4 D4
G f , VL < D1 >
i = _ i
= "’”’IIII S ¥ "'4'§|ﬂ e p 7
iy OANG] - B KX -
£ ,»o‘,no = 9.%;.& T
i deziswe Il TR 7Y v
G L[ <[ Gy G i =[
A Fy 1k
Thread 1 Thread 1 Shape Tyoe Thread 1 Thread 1 Shape Type
b " Zavit 1 Zavit 2 ShA Tv:r Tyy‘; b " Zavit1 Zavit 2 ShA Tva”r 1¥y'°p
1 1 1 1
BuHT 1 BuHT 2 Llop A Mogent Tun BuHT 1 BuHT 2 Lop A Mogent Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
60 25 M10x20 - 55 - 4 60 40 M10x33 M10x27 55 - 1
60 25 M10x25 - 55 - 4 60 40 M12x20 - 55 - 1
60 25 M10x28 - 55 - 4 60 40 M12x25 - 55 - 1
60 25 M16x42 - 55 - 4 60 40 M12x28 - 55 - 1
60 25 M10 - 55 - 5 60 40 M12x33 - 55 - 1
60 25 M12 - 55 - 5 60 40 M12x37 - 55 - 1
60 30 M10x28 - 55 - 1 60 40 M10x28 - 55 - 2
60 30 M12x23 - 55 - 1 60 40 M12x20 - 55 - 2
60 30 M12x25 - 55 - 1 60 40 M12x23 - 55 - 2
60 30 M12x33 - 55 - 1 60 40 M12x25 - 55 - 2
60 30 M12x37 - 55 - 1 60 40 M12x28 - 55 - 2
60 30 M10x20 - 55 - 2 60 40 M12x33 - 55 - 2
60 30 M10x28 - 55 - 2 60 40 M12x35 - 55 - 2
60 30 M10x33 - 55 - 2 60 40 M12x37 - 55 - 2
60 30 M12x28 - 55 - 2 60 40 M10 - 55 - 3
60 30 M12x33 - 55 - 2 60 40 M12 - 55 - 3
60 30 M12x37 - 55 - 2 60 40 M16 - 55 - 3
60 30 M8 - 55 - 3 60 40 M10x28 - 55 - 4
60 30 M10 - 55 - 3 60 40 M10x58 - 55 - 4
60 30 M12 - 55 - 3 60 40 M10x70 - 55 - 4
60 30 M16 - 55 - 3 60 40 M12x23 - 55 - 4
60 30 M 8x20 - 55 - 4 60 40 M12x33 - 55 - 4
60 30 M10x20 - 55 - 4 60 40 M10 - 55 - 5
60 30 M10x28 - 55 - 4 60 40 M12 - 55 - 5
60 30 M10x38 - 55 - 4 60 43 M12x38 - 55 - 1
60 30 M12x33 - 55 - 4 60 45 M 8x23 - 55 - 1
60 30 M12x37 - 55 - 4 60 45 M10x28 - 55 - 1
60 30 M8 - 55 - 5 60 45 M10x38 - 55 - 1
60 30 M10 - 55 - 5 60 45 M12x28 - 55 - 1
60 30 M12 - 55 - 5 60 45 M12x30 - 55 - 1
60 35 M 8x28 - 55 - 1 60 45 M12x33 - 55 - 1
60 35 M10x20 - 55 - 1 60 45 M10x20 - 55 - 2
60 35 M10x25 - 55 - 1 60 45 M12x37 - 55 - 2
60 35 M10x28 - 55 - 1 60 45 M14x37 - 55 - 2
60 35 M12x33 - 55 - 1 60 45 M10x28 - 55 - 4
60 35 M12x37 - 55 - 1 60 50 M 8x28 - 55 - 1
60 35 M10x15 - 55 - 2 60 50 M10x20 - 55 - 1
60 35 M10x20 - 55 - 2 60 50 M10x28 - 55 - 1
60 35 M10x25 - 55 - 2 60 50 M12x28 - 55 - 1
60 35 M10x28 - 55 - 2 60 50 M12x33 - 55 - 1
60 35 M12x18 - 55 - 2 60 50 M12x37 - 55 - 1
60 35 M12x27 - 55 - 2 60 50 M10x20 - 55 - 2
60 35 M10 - 55 - 3 60 50 M10x28 - 55 - 2
60 35 M12 - 55 - 3 60 50 M10x33 - 55 - 2
60 35 M 8x33 - 55 - 4 60 50 M12x37 - 55 - 2
60 35 M10x28 - 55 - 4 60 50 M12 - 55 - 3
60 35 M10x70 - 55 - 4 60 50 M10x28 - 55 - 4
60 35 M12 - 55 - 5 60 50 M12x33 - 55 - 4
60 40 M 8x33 - 55 - 1 60 50 M12x37 - 55 - 4
60 40 M10x28 - 55 - 1 60 50 M10 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 32



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G 2 > > D,
; = ] _ 5
- e 1 R ] | 1
A AR A N E N A A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type
D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ
MHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mogenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
60 50 M12 - 55 - 5 70 30 M12x33 - 55 - 4
60 60 M10x20 - 55 - 1 70 30 M16x37 - 55 - 4
60 60 M10x25 - 55 - 1 70 30 M10 - 55 - 5
60 60 M10x28 - 55 - 1 70 30 M12 - 55 - 5
60 60 M10x38 - 55 - 1 70 35 M10x25 - 55 - 1
60 60 M12x28 - 55 - 1 70 35 M10x28 - 55 - 1
60 60 M12x38 - 55 - 1 70 35 M10x38 - 55 - 1
60 60 M12 - 55 - 3 70 35 M12x28 - 55 - 1
60 60 M16 - 55 - 3 70 35 M12x37 - 55 - 1
60 60 M10x20 - 55 - 4 70 35 M12x28 - 55 - 2
60 60 M10x23 - 55 - 4 70 35 M10 - 55 - 3
60 60 M10x28 - 55 - 4 70 35 M12 - 55 - 3
60 60 M10x38 - 55 - 4 70 35 M10x25 - 55 - 4
60 60 M12x23 - 55 - 4 70 35 M10x28 - 55 - 4
60 60 M12x28 - 55 - 4 70 35 M12x40 - 55 - 4
60 60 M12x37 - 55 - 4 70 35 M10 - 55 - 5
60 60 M10 - 55 - 5 70 40 M 8x18 - 55 - 1
62 46 M12x27 - 55 - 1 70 40 M10x25 - 55 - 1
62 46 M12x27 - 55 - 2 70 40 M10x28 - 55 - 1
63 46,5 M12x27 - 55 - 1 70 40 M12x25 - 55 - 1
64 35 M10x18 - 40 141.12 1 70 40 M12x28 - 55 - 1
64 35 M10x18 - 60 141.12 1 70 40 M12x37 - 55 - 1
65 35 M10x20 - 55 - 1 70 40 M10x15 - 55 - 2
65 35 M10x28 - 55 - 1 70 40 M10x28 - 55 - 2
65 35 M12x25 - 55 - 1 70 40 M12x37 - 55 - 2
65 35 M12x37 - 55 - 1 70 40 M10 - 55 - 3
65 35 M10x16,5 - 40 32.12 2 70 40 M12 - 55 - 3
65 35 M10x16,5 - 70 32.12 2 70 40 M10x25 - 55 - 4
65 35 M12x18 - 55 - 2 70 40 M10x28 - 55 - 4
65 35 M12 - 55 - 3 70 40 M12x37 - 55 - 4
70 20 M10x28 - 55 - 1 70 40 M12 - 55 - 5
70 20 M 8x23 - 55 - 4 70 45 M10x25 - 55 - 1
70 20 M10x38 - 55 - 4 70 45 M10x28 - 55 - 1
70 20 M12x37 - 55 - 4 70 45 M10x30 - 55 - 1
70 20 M14x20 - 55 - 4 70 45 M10x33 - 55 - 1
70 25 M12x37 - 55 - 1 70 45 M10x43 - 55 - 1
70 25 M10x20 - 55 - 2 70 45 M12x37 - 55 - 1
70 25 M12x33 - 55 - 2 70 45 M10x23 - 55 - 2
70 25 M12x37 - 55 - 2 70 45 M10x25 - 55 - 2
70 25 M10x25 - 55 - 4 70 45 M10x28 - 55 - 2
70 25 M10x28 - 55 - 4 70 45 M10x30 - 55 - 2
70 25 M10x32 - 55 - 4 70 45 M10x38 - 55 - 2
70 25 M10x35 - 55 - 4 70 45 M10x43 - 55 - 2
70 25 M10x85 - 55 - 4 70 45 M12x10 - 55 - 2
70 25 M12x18 - 55 - 4 70 45 M12x13 - 55 - 2
70 25 M10 - 55 - 5 70 45 M12x23 - 55 - 2
70 25 M12 - 55 - 5 70 45 M12x24 - 55 - 2
70 30 M12x37 - 55 - 1 70 45 M12x33 - 55 - 2
70 30 M12x37 - 55 - 2 70 45 M12x37 - 55 - 2
70 30 M10 - 55 - 3 70 45 M16x20 - 55 - 2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

33 —



Type 1 Type 2 Type 4
i = [ ] ~ :
G [ <| G, i G i =[
A A 1k

Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Th':e?d 1 Th’re_ad 1 Shape Type

D, H, gawt 1 gawt § u_?hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Typ

VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

70 45 M8 - 55 - 3 70 70 M12 - 55 - 3
70 45 M10 - 55 - 3 70 70 M10x25 - 55 - 4
70 45 M12 - 55 - 3 70 70 M12x42 - 55 - 4
70 45 M16 - 55 - 3 75 20 M10x28 - 55 - 4
70 45 M10x25 - 55 - 4 75 20 M10x42 - 55 - 4
70 45 M10x28 - 55 - 4 75 20 M12x37 - 55 - 4
70 45 M10x38 - 55 - 4 75 20 M12x38 - 55 - 4
70 45 M12x37 - 55 - 4 75 20 M12x47 - 55 - 4
70 45 M10 - 55 - 5 75 20 M12 - 55 - 5
70 45 M12 - 55 - 5 75 25 M 6x18 - 55 - 1
70 47 M10 - 55 - 5 75 25 M 8x28 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 40 87.12 1 75 25 M10x28 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 50 87.12 1 75 25 M12x37 - 55 - 1
70 48 M12x24 - 60 87.12 1 75 25 M12x37 M12x22 55 - 1
70 50 M10x28 - 55 - 1 75 25 M12x47 - 55 - 1
70 50 M12x27 - 55 - 1 75 25 M12x50 - 55 - 1
70 50 M12x37 - 55 - 1 75 25 M10x27 - 55 - 2
70 50 M10x25 - 55 - 2 75 25 M10x28 - 55 - 2
70 50 M10x28 - 55 - 2 75 25 M12x37 - 55 - 2
70 50 M12x37 - 55 - 2 75 25 M10x20 - 55 - 4
70 50 M10 - 55 - 3 75 25 M10x25 - 55 - 4
70 50 M12 - 55 - 3 75 25 M10x28 - 55 - 4
70 50 M12x37 - 55 - 4 75 25 M10x33 - 55 - 4
70 50 M10 - 55 - 5 75 25 M10x37 - 55 - 4
70 50 M12 - 55 - 5 75 25 M12x12 - 55 - 4
70 53 M12 - 55 - 3 75 25 M12x25 - 55 - 4
70 55 M12x37 - 55 - 1 75 25 M12x37 - 55 - 4
70 55 M12x37 - 55 - 2 75 25 M10 - 55 - 5
70 55 M10 - 55 - 3 75 25 M12 - 55 - 5
70 55 M12 - 55 - 3 75 25 M16 - 55 - 5
70 55 M10x33 - 55 - 4 75 30 M12x28 - 55 - 1
70 55 M12x37 - 55 - 4 75 30 M12x37 - 55 - 1
70 55 M12 - 55 - 5 75 30 M12x37 - 55 - 2
70 60 M10x25 - 55 - 1 75 30 M8 - 55 - 3
70 60 M10x28 - 55 - 1 75 30 M12 - 55 - 3
70 60 M10x37 - 55 - 1 75 30 M12x33 - 55 - 4
70 60 M12x37 - 55 - 1 75 30 M12x37 - 55 - 4
70 60 M10x25 - 55 - 2 75 30 M12 - 55 - 5
70 60 M10x28 - 55 - 2 75 35 M10x28 - 55 - 1
70 60 M12x37 - 55 - 2 75 35 M10x33 - 55 - 1
70 60 M12 - 55 - 3 75 35 M12x37 - 55 - 1
70 60 M10x28 - 55 - 4 75 35 M12x37 - 55 - 2
70 60 M12x37 - 55 - 4 75 35 M10 - 55 - 3
70 70 M10x28 - 55 - 1 75 35 M12 - 55 - 3
70 70 M12x27 - 55 - 1 75 35 M10x20 - 55 - 4
70 70 M12x37 - 55 - 1 75 35 M12x37 - 55 - 4
70 70 M10x28 - 55 - 2 75 35 M12x40 - 55 - 4
70 70 M12x37 - 55 - 2 75 35 M12 - 55 - 5
70 70 M16x27 - 55 - 2 75 40 M 8x18 - 55 - 1
70 70 M10 - 55 - 3 75 40 M10x28 - 55 - 1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 34



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G 2 > > D,
; <= ] _ 5
: socltes B A f ,
% st ] * £
A ANANAARRANRANANNY A AN (] sy A 4 A4
G i _:‘i G, | | '] G i .::11
Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type
Zavit1 Zavit 2 ShA Zavit1 Zavit 2 ShA
D4 H, BuHT 1 Buut2 | LWopA MI.:Z;b 11'3’:1 D4 Hs BuHT 1 Bunt2 | LopA MIJ\;:rnb Iﬁﬂ

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
75 40 M10x37 - 55 - 1 75 50 M10x23 - 55 - 2
75 40 M12x12 - 55 - 1 75 50 M10x25 - 55 - 2
75 40 M12x27 - 55 - 1 75 50 M10x28 - 55 - 2
75 40 M12x33 - 55 - 1 75 50 M12x17 - 55 - 2
75 40 M12x37 - 55 - 1 75 50 M12x28 - 55 - 2
75 40 M12x40 - 55 - 1 75 50 M12x33 - 55 - 2
75 40 M10x22 - 55 - 2 75 50 M12x37 - 55 - 2
75 40 M10x28 - 55 - 2 75 50 M10 - 55 - 3
75 40 M10x38 - 55 - 2 75 50 M12 - 55 - 3
75 40 M12x18 - 55 - 2 75 50 M16 - 55 - 3
75 40 M12x22 - 55 - 2 75 50 M12x37 - 55 - 4
75 40 M12x25 - 55 - 2 75 50 M12 - 55 - 5
75 40 M12x27 - 55 - 2 75 52 M12x37 - 55 - 1
75 40 M12x33 - 55 - 2 75 52 M12x37 - 55 - 4
75 40 M12x37 - 55 - 2 75 55 M12x28 - 55 - 1
75 40 M12x38 - 55 - 2 75 55 M12x30 - 55 - 1
75 40 M10 - 55 - 3 75 55 M12x30 |M20x100 55 - 1
75 40 M12 - 55 - 3 75 55 M12x30 |[M20x125 55 - 1
75 40 M16 - 55 - 3 75 55 M12x37 - 55 - 1
75 40 M 8x30 - 55 - 4 75 55 M10x38 - 55 - 2
75 40 M10x15 - 55 - 4 75 55 M12x25 - 55 - 2
75 40 M10x23 - 55 - 4 75 55 M12x37 - 55 - 2
75 40 M10x28 - 55 - 4 75 55 M16x37 - 55 - 2
75 40 M12x27 - 55 - 4 75 55 M10 - 55 - 3
75 40 M12x33 - 55 - 4 75 55 M12 - 55 - 3
75 40 M12x37 - 55 - 4 75 55 M14 - 55 - 3
75 40 M12 - 55 - 5 75 55 M16 - 55 - 3
75 40 M16 - 55 - 5 75 55 M10x28 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 1 75 55 M10x37 - 55 - 4
75 45 M12x37 - 55 - 1 75 55 M12x37 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 2 75 55 M20x80 - 55 - 4
75 45 M10x30 - 55 - 2 75 55 M12 - 55 - 5
75 45 M10x68 - 55 - 2 75 60 M12x37 - 55 - 1
75 45 M12x23 - 55 - 2 75 60 M10x28 - 55 - 2
75 45 M12x24 - 55 - 2 75 60 M12x33 - 55 - 2
75 45 M12x33 - 55 - 2 75 60 M12x37 - 55 - 2
75 45 M12x37 - 55 - 2 75 60 M12 - 55 - 3
75 45 M10 - 55 - 3 75 60 M10x33 - 55 - 4
75 45 M12 - 55 - 3 75 60 M12x33 - 55 - 4
75 45 M10x28 - 55 - 4 75 60 M12x37 - 55 - 4
75 45 M12x27 - 55 - 4 75 65 M12 - 55 - 5
75 45 M12x37 - 55 - 4 75 70 M12x23 - 55 - 1
75 45 M10 - 55 - 5 75 70 M12x30 - 55 - 1
75 45 M12 - 55 - 5 75 70 M12x37 - 55 - 1
75 50 M10x28 - 55 - 1 75 70 M12x37 - 55 - 2
75 50 M12x17 - 55 - 1 75 70 M12 - 55 - 3
75 50 M12x28 - 55 - 1 75 70 M12x37 - 55 - 4
75 50 M12x37 - 55 - 1 75 100 M12x37 - 55 - 1
75 50 M16x37 - 55 - 1 75 100 M12x37 - 55 - 2
75 50 M10x20 - 55 - 2 75 100 M12x37 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka:

Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnn He yCTaHOBMEHO NHaYe.

35 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4

G ) > > D,
j = _ _ i
i | e [ pecretd i [Jegccrd p [
f T P s
A ‘\\\\\\\“\\\\\\\‘ =N |H\ t\g\\.\w A 4 Y
G [ <| G, i G i =[
A A 1k
Thfe?d 1 Th’re'ad 1 Shape Type Th':e?d 1 Th’re_ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt § u_?hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt g uJShAA Tvar Typ
VHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
80 17 M10x28 - 55 - 1 100 30 M16x41 - 55 - 2
80 17 M12x37 - 55 - 1 100 30 M12 - 55 - 3
80 18 M10x28 - 55 - 1 100 30 M 8x23 - 55 - 4
80 30 M12x28 - 55 - 1 100 30 M12x33 - 55 - 4
80 30 M14x37 - 55 - 1 100 30 M12x37 - 55 - 4
80 30 M14x47 - 55 - 1 100 30 M16x20 - 55 - 4
80 30 M12x28 - 55 - 2 100 30 M16x41 - 55 - 4
80 30 M12x37 - 55 - 2 100 30 M16 - 55 - 5
80 30 M14x37 - 55 - 4 100 35 M16x41 - 55 - 1
80 30 M14x47 - 55 - 4 100 35 M16 - 55 - 3
80 37 M12x23 - 60 68.12 1 100 40 M12x37 - 55 - 1
80 40 M14x37 - 55 - 1 100 40 M14x25 - 50 37.12 1
80 40 M20x46 - 55 - 2 100 40 M16x27 - 55 - 1
80 40 M12x33 - 55 - 4 100 40 M16x38 - 55 - 1
80 40 M12x35 - 55 - 4 100 40 M16x41 - 55 - 1
80 40 M12x37 - 55 - 4 100 40 M12x18 - 55 - 2
80 40 M14x37 - 55 - 4 100 40 M12x36 - 55 - 2
80 40 M12 - 55 - 5 100 40 M12x37 - 55 - 2
80 50 M10x27 - 55 - 1 100 40 M16x16 - 55 - 2
80 60 M12x37 - 55 - 1 100 40 M16x26 - 55 - 2
80 60 M10x28 - 55 - 2 100 40 M16x32 - 55 - 2
80 60 M14x37 - 55 - 4 100 40 M16x36 - 55 - 2
80 70 M12x47 - 55 - 1 100 40 M16x41 - 55 - 2
80 70 M14x37 - 55 - 1 100 40 M16x42 - 55 - 2
80 70 M12x37 - 55 - 2 100 40 M16x45 - 55 - 2
80 70 M14x37 - 55 - 4 100 40 M16x46 - 55 - 2
80 75 M12x37 - 55 - 1 100 40 M16x47 - 55 - 2
80 80 M12x36 - 55 - 1 100 40 M16 - 55 - 3
80 80 M12x37 - 55 - 1 100 40 M10x28 - 55 - 4
80 80 M16x37 - 55 - 1 100 40 M12x37 - 55 - 4
80 80 M16x41 - 55 - 1 100 40 M12x41 - 55 - 4
80 80 M16x47 - 55 - 1 100 40 M16x41 - 55 - 4
80 80 M16x50 - 55 - 1 100 40 M16x43 - 55 - 4
80 80 M12x12 - 55 - 2 100 40 M12 - 55 - 5
80 80 M16x41 - 55 - 2 100 40 M16 - 55 - 5
80 80 M16 - 55 - 3 100 45 M12x30 - 55 - 1
80 80 M12x36 - 55 - 4 100 45 M12x42 - 55 - 1
80 80 M12 - 55 - 5 100 45 M16x41 - 55 - 2
90 55 M12 - 55 - 5 100 45 M16 - 55 - 3
90 60 M12x28 - 55 - 4 100 50 M12x37 - 55 - 1
90 60 M12x30 - 55 - 4 100 50 M12x42 - 55 - 1
100 25 M12x25 M12x47 55 - 1 100 50 M14x25 - 50 96.12 1
100 25 M16x41 - 55 - 1 100 50 M14x25 - 60 96.12 1
100 25 M16x45 - 55 - 1 100 50 M16x26 - 55 - 1
100 25 M10x28 - 55 - 4 100 50 M16x41 - 55 - 1
100 25 M16x41 - 55 - 4 100 50 M20x50 = 55 - 1
100 25 M16x46 - 55 - 4 100 50 M12x37 - 55 - 2
100 30 M16x41 - 55 - 1 100 50 M16x41 - 55 - 2
100 30 M16x45 - 55 - 1 100 50 M12 - 55 - 3
100 30 M16x50 - 55 - 1 100 50 M14 - 60 163.12 3

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

— 36



Type 1 Type 2 Type 4
G ?1 ‘L Gz D1 < D1 >
i = [ ] ~ :
G i .:‘i G, [ | G i .::11

Thr:ee_:d 1 Thfe?d 1 Shape Type Th':e?d 1 Th,’ef‘d 1 Shape Type

D, H, gawt : éawt 2 uJShAA Tvar Typ D, H, gawt 1 gawt 2 uJShAA Tvar Typ

MHT VHT op Mogenb Tun VHT UHT op Mogenb Tun

(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)

100 50 M16 - 55 - 3 100 75 M16x51 - 55 - 1
100 50 M12x37 - 55 - 4 100 75 M16x31 - 55 - 2
100 50 M16x41 - 55 - 4 100 75 M16x41 - 55 - 2
100 50 M16x46 - 55 - 4 100 75 M16 - 55 - 3
100 50 M16x56 - 55 - 4 100 75 M16x41 - 55 - 4
100 50 M16 - 55 - 5 100 75 M16x47 - 55 - 4
100 55 M12x25 - 55 - 1 100 75 M16 - 55 - 5
100 55 M12x37 - 55 - 1 100 80 M16x41 - 55 - 1
100 55 M16x41 - 55 - 1 100 80 M16x46 - 55 - 1
100 55 M16x45 - 55 - 1 100 80 M16x25 - 55 - 2
100 55 M16x46 - 55 - 1 100 80 M16x46 - 55 - 2
100 55 M10x44 - 55 - 2 100 80 M16x52 - 55 - 2
100 55 M16x26 - 55 - 2 100 80 M16x41 - 55 - 4
100 55 M16x41 - 55 - 2 100 80 M20 - 55 - 5
100 55 M16x43 - 55 - 2 100 100 M12x37 - 55 - 1
100 55 M16x44 - 55 - 2 100 100 M16x41 - 55 - 1
100 55 M16x45 - 55 - 2 100 100 M24x41 - 55 - 1
100 55 M10 - 55 - 3 100 100 M16x41 - 55 - 2
100 55 M12 - 55 - 3 100 100 M12 - 55 - 3
100 55 M14 - 55 - 3 100 100 M16 - 55 - 3
100 55 M16 - 55 - 3 100 100 M12x23 - 55 - 4
100 55 M16x41 - 55 - 4 100 100 M12x37 - 55 - 4
100 55 M16 - 55 - 5 100 100 M16x41 - 55 - 4
100 60 M12x25 - 55 - 1 100 100 M16 - 55 - 5
100 60 M16x21 - 55 - 1 120 80 M14x35 - 55 - 1
100 60 M16x26 - 55 - 1 125 40 M16x37 - 55 - 1
100 60 M16x27 - 55 - 1 125 40 M16x75 M16x37 55 - 1
100 60 M16x41 - 55 - 1 125 55 M16x41 - 55 - 2
100 60 M16x44 - 55 - 1 125 55 M16 = 55 - 3
100 60 M16x46 - 55 - 1 125 55 M16x41 - 55 - 4
100 60 M16x41 - 55 - 2 125 60 M16x41 - 55 - 1
100 60 M16 - 55 - 3 125 75 M16x41 - 55 - 1
100 60 M16x41 - 55 - 4 125 75 M16x41 - 55 - 2
100 60 M16 - 55 - 5 125 90 M16x41 - 55 - 1
100 65 M12x25 - 40 109.12 1 125 90 M16 - 55 - 5
100 65 M12x25 - 50 109.12 1 125 100 M16x41 - 55 - 1
100 65 M12x25 - 60 109.12 1 125 100 M16 = 55 - 5
100 65 M12x28 - 55 - 1 125 125 M16x41 - 55 - 4
100 65 M12x37 - 55 - 1 150 45 M16x41 - 55 - 1
100 65 M16x41 - 55 - 4 150 45 M16 - 55 - 3
100 70 M16x25 - 55 - 1 150 45 M16x41 - 55 - 4
100 70 M16x41 - 55 - 1 150 45 M16 - 55 - 5
100 70 M16x52 - 55 - 1 150 50 M16x100 | M16x120 55 - 1
100 70 M10x28 - 55 - 2 150 50 M16x41 - 55 - 1
100 70 M12x37 - 55 - 2 150 50 M16x45 - 55 - 1
100 70 M16x41 - 55 - 2 150 50 M16x41 N 55 - 2
100 70 M12x37 - 55 - 4 150 50 M16 - 55 - 3
100 70 M16 - 55 - 5 150 50 M20 - 55 - 3
100 75 M16x41 - 55 - 1 150 50 M16x41 - 55 - 4
100 75 M16x46 - 55 - 1 150 50 M16 - 55 - 5

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

37 —



Type 1 Type 2 Type 3 Type 4
G yumelil Gs > > D,
; = ] _ 5
= o] P = =
y ITANNNNRANINNNNNY v s [ oo A4 v
G i _:‘i G, | | '] G i :{
Th|:e§d 1 Thre.ad 1 Shape Type Thl:e§d 1 Thre-ad 1 Shape Type
D, H, gawt 1 gawt i u_?hAA Tvar Typ D, H, gawt 1 éawt g |_L|ShAA Tvar Typ
UHT VHT °op Mopenb Tun MHT HT °p Mopenb Tun
(Gxh) (Gxh) (Gxh) (Gxh)
150 55 M16x41 - 55 - 1 150 75 M20x41 - 55 - 4
150 55 M16x41 - 55 - 2 150 75 M20x45 = 55 - 4
150 55 M16 - 55 - 3 150 75 M16 - 55 - 5
150 55 M20 - 55 - 3 150 75 M20 - 55 - 5
150 55 M16x41 - 55 - 4 150 100 M16x41 - 55 - 1
150 55 M16 - 55 - 5 150 100 M20x41 - 55 - 1
150 60 M16x41 - 55 - 1 150 100 M20x45 - 55 - 1
150 60 M16x80 M16x37 55 - 1 150 100 M20x46 - 55 - 1
150 60 M16x41 - 55 - 2 150 100 M16x41 - 55 - 2
150 60 M20x45 - 55 - 2 150 100 M16 - 55 - 3
150 60 M16 - 55 - 3 150 100 M20 - 55 - 3
150 60 M20 - 55 - 3 150 100 M20 - 55 - 5
150 60 M12x37 - 55 - 4 150 120 M20x41 - 55 - 2
150 60 M16x41 - 55 - 4 150 120 M16x41 - 55 - 4
150 60 M16 - 55 - 5 150 150 M16x41 - 55 - 1
150 75 M16x41 - 55 - 1 150 150 M12x35 - 55 - 4
150 75 M20x41 - 55 - 1 200 100 M16x41 - 55 - 1
150 75 M20x45 - 55 - 1 200 100 M20x50 - 55 - 1
150 75 M16x41 - 55 - 2 200 100 M20x41 = 55 - 2
150 75 M16x43 - 55 - 2 200 100 M20x50 - 55 - 2
150 75 M20x41 - 55 - 2 200 100 M12x24 - 55 - 3
150 75 M20x61 - 55 - 2 200 100 M16 - 55 - 3
150 75 M16 - 55 - 3 200 100 M20 - 55 - 3
150 75 M20 - 55 - 3 200 100 M24 - 55 - 3
150 75 M10x50 - 55 - 4 200 100 M20x50 - 55 - 4
150 75 M16x16 - 55 - 4 200 100 M20 - 55 - 5
150 75 M16x41 - 55 - 4

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3cnin He yCTaHOBNEHO MHave.

— 38




LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 1
ZATEZOVACiI CHARAKTERISTIKY — TYP 1
HAMPY304YHbIE XAPAKTEPUCTUKU — TUM 1

Fv [daN] Fv [daN]
Dy | Hi | flmm] | 575h 68sh S R 575h 68Sh
0.4 07 16 4,5 15 27,5 60 126
8 8 08 15 35 9 50 | 30 3 58 1255 263
12 25 55 145 45 91,5 198 414,5
06 1.2 25 7 3 35 78,5 167
10 | 10 12 25 6 14,5 50 | 40 6 74,5 167 354
16 35 8 205 8 1045 | 2325 493
0.4 3.5 75 21 2 26 101 2125
15 | 8 08 75 15,5 45 70 | 45 5 1225 210 563
12 12 25 74,5 8 2105 458 961
08 2 45 12,5 2 69 1475 | 3075
15 | 15 15 4 9,5 22,5 75 | 40 4 1455 | 2475 | 6465
25 75 17 40 7 2795 | 5905 | 12275
1 55 135 28 15 29 64,5 137
20 | 15 2 15 28,5 60 75 | 55 45 90,5 2015 | 4275
25 15 37 77,5 75 158,5 352 7435
1 35 8,5 18 2 176 358 734
20 | 20 25 9 22,5 475 100 | 40 4 3785 765 1560
35 13 32,5 70 6 614 12335 | 2500
1 95 23 48 3 130 280 586,5
25 | 15 15 14,5 36 74,5 100 | 55 6 2765 | 5915 1234
25 26 64,5 134 9 4425 | o425 1956
1 55 14 29,5 3 110 234 504,5
25 | 20 25 15 37 78 100 | 60 6 2315 502 1054
35 22 54 14,5 10,5 440 949 1984,5
1 16,5 29 89 6 155 346 734
30 | 15 2 46 80 195 100 | 75 12 333,5 741 1568
25 61 104,5 256 165 | 4875 | 10775 | 2279
1 105 21 49 3 4145 915 17135
30 | 20 25 29 57 131,5 150 | 55 6 892 19695 | 36595
35 43 84 1945 9 1452 | 32045 | 59025
30 | 30 15 8 175 39,5 3 336 745 14225
3 17 36,5 81,5 150 | 60 75 925 | 20465 | 87715
53 315 67,5 152 105 | 13915 | 3075 5775
20 | 30 15 16 33,5 74,5 4 2825 | 6345 | 12595
3 33 67 15,5 150 | 75 10 771 1726 3401
53 62 130 291 14 152 | 25735 | 50425
20 | 40 2 135 30,5 67 6 540,5 1204 | 25045
5 36 78 1765 200 | 100 12 1150 2550 5302
7 53 116 256,5 18 18465 | 40735 | 8467
1 44 89,5 183
50 | 20 2 94,5 191 390
3 1535 | 3085 627

39 —



LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 2
ZATEZOVACI CHARAKTERISTIKY — TYP 2
HAMPY304YHbIE XAPAKTEPUCTUKU — TUN 2

daN 18x20
daN 18x18 daN

; ] . 7

10 20 y

& 15

8284 s

1,&" 10

Qo o

mm

mm 0

\\

VAN
NN

K_

o
]
=
»
o
w
o
=4
)
)
o
~
»
-
]
n
]
o
o

8
B

o1\

BB 8 Q2

%%
o & 8 8 & 8 8
g
o 3 B 8 &8 8 8
g

mm

NN

mm

N
AN
\<3

daN

g
8
x
8
g
8
2
g

80 80 ’ 150
: Vit 7~ -
60 60
50 y ) 50 [ 90
. A o ) /‘f‘/
30 A |074 3% pan:. } g0
20 A = a3 2 > a3
10 4’ ] 10 4‘ — %
0 ot mm 0 ot mm [+]
0 05 1 15 0 075 15 225 3 0
daN 40x40 daN 50x20 daN
140 250 250

daN S0x40 daN 30x458 daN
250 T / 250 4[ 250
200 200 200
¢ b4
150 L 150 // 150
100 // ) I 100 ,/ 9‘« 100
50 Valr 50 / — 50
A s
1 1
0 mm 1] 1 mm 0
0 13 26 39 52 0 15 3 45 [ 0



daN 75x%40 daN 75x80

daN T0x45 600 600
e e e~ i -
o 4 . i e ” > =
f: ///}!ﬁA :: y 300 // 6190‘6
100 // ;3}9'7‘ T ‘L.ly/ - // “W’
50 = // //
daN 75x88
500 f daN 100x40 daN 100x55
900 1000 ]
- / e - e?f * éjl/ 2
500 e
200 450
/ i 0 Ty A 400
100 // /, W 150 ‘39“”/ 200 // 42 S
4] 4/ mm 0 ,é mm 0 ///
0 1,75 35 525 0 075 15 225 3 0 15 45 6
daN 100x60
1000 fl/
* &
/a2
40 e ]
NP
e
LOAD CHARACTERISTICS - TYPE 3
ZATEZOVACi CHARAKTERISTIKY — TYP 3
HAIPY3O4YHbIE XAPAKTEPUCTUKWU - TUIN 3
daN 15%20 daN 20x20 daN 20x25
25 % : . /
20 #If/ 2 d’o 25 é,ﬁ/. 4
15 &/ / 15 ‘?/ 20 §/ d‘d‘
o / &'y‘( ] 10 ’9’% 1 // /?V
5 ////&'gpt/ﬂ . g /egy 10 ///// ‘/“Q}A‘
/4// é/_// Z ~

41 —



40x30

daN

30x30

daN

25%30

daN

225

15

075

3
%
//// /
AN
N\
8 2 R °
\d
A\ y \
AN
M
2 2 8 2 ©

15 225

0,75

32

P
]
///,

24

1.6

08

30
20
10

0

50x40

daN

50%x30

daN

40x40

daN

SO
A
\
§ 8 8 8 8 °
2\ a
SE
N
5 2 =
SR
\
/,,2
il
\
g 8 & o

70x48

daN

450

daN 850x50
250

80x45

daN

250

&N

ar

270

5.2

39

28

13

45

150

Il
/ 4 o“lw

200

150
100

1.5

13

100x58

daN

75%55

daN

78%40

daN

700

mm

mm

52

39

28

13

4.5

15

3.2

24

16

08

150x75

daN

100%x60

daN
1000

mm

800

525

35

1,76

42



CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - FULL
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - PLNE
LNITMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbI HECTAHOAPTHBIE - CKBO3HbIE

Type TP1 Type TP2 Type TP3 Type SP
G,
G G
! < | |
! = | 3 < !
D, ‘ D, D,
T < z I

1 <
G

Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type

D, D, H, Zavit 1 (Gxh) | Zavit 2 (Gxh) Typ D, D, H, Zavit 1 (Gxh) | Zavit 2 (Gxh) Typ
BuHT 1 (Gxh) BuHT 1 (Gxh) Tuvn BuHT 1 (Gxh) BunT 1 (Gxh) Tvn

10 4,5 8 M 3x 6 - TP1 30 19,5 41 M 8x20 M 8x 8 TP2
10 4,5 8 M 3x 6 M3x3 TP2 30 19,5 41 M 8x 8 - TP3
10 4,5 8 M 3x 3 - TP3 30 22 20 M 8x23 - TP1
10 8 10 M 4x10 - TP1 30 22 20 M 8x23 M 8x 8 TP2
10 8 10 M 4x10 M 4x 4 TP2 30 22 20 M 8x 8 - TP3
10 8 10 M4x 4 - TP3 30 25 20 M 8x23 - TP1
15 8,5 15 M 4x10 - TP1 30 25 20 M 8x23 M 8x 8 TP2
15 8,5 15 M 4x10 M 4x 4 TP2 30 25 20 M 8x 8 - TP3
15 8,5 15 M4x 4 - TP3 40 20 48 M 8x23 - TP1
15 12 15 M 4x10 - TP1 40 20 48 M 8x23 M 8x 8 TP2
15 12 15 M 4x10 M 4x 4 TP2 40 20 48 M 8x 8 - TP3
15 12 15 M4x 4 - TP3 40 25 30 M 8x23 - TP1
20 12 30 M 6x18 - TP1 40 25 30 M 8x23 M 8x 8 TP2
20 12 30 M 6x18 M 6x 6 TP2 40 25 30 M 8x 8 - TP3
20 12 30 M 6x 6 - TP3 40 33 30 M 8x23 - TP1
20 14 15 M 4x10 - TP1 40 33 30 M 8x23 M 8x 8 TP2
20 14 15 M 4x10 M4x 4 TP2 40 33 30 M 8x 8 - TP3
20 14 15 M4x 4 - TP3 46 40 25 M10x28 - TP1
20 14 19 M 6x18 - TP1 46 40 25 M10x28 M10x10 TP2
20 14 19 M 6x18 M 6x 6 TP2 46 40 25 M10x10 - TP3
20 14 19 M 6x 6 - TP3 50 42 30 M10x28 - TP1
20 14 30 M 4x10 - TP1 50 42 30 M10x28 M10x10 TP2
20 14 30 M 4x10 M4x 4 TP2 50 42 30 M10x10 - TP3
20 14 30 M4x 4 - TP3 55 44 45 M 8x28 - TP1
25 18 20 M 8x23 - TP1 55 44 45 M 8x28 M 8x 8 TP2
25 18 20 M 8x23 M 8x 8 TP2 55 44 45 M 8x 8 - TP3
25 18 20 M 8x 8 - TP3 57 25 44 M10x28 - TP1
25 20 20 M 6x10 - TP1 57 25 44 M10x28 M10x10 TP2
25 20 20 M 6x10 M 6x 6 TP2 57 25 44 M10x10 - TP3
25 20 20 M 6x 6 - TP3 57 25 45 M 8x20 - TP1
30 18 25 M 6x15 - TP1 57 25 45 M 8x20 M 8x 8 TP2
30 18 25 M 6x15 M 6x 6 TP2 57 25 45 M 8x 8 - TP3
30 18 25 M 6x 6 - TP3 57 44 45 M10x28 - TP1
30 19,5 41 M 8x20 - TP1 57 44 45 M10x28 M10x10 TP2

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3CNK He yCTaHOBNEHO MHaYe.

43 —



Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type Thread 1 (Gxh) | Thread 2 (Gxh) Type
D4 D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Zavit 2 (Gxh) Typ

BunTt 1 (Gxh) BunTt 1 (Gxh) Tun Bunt 1 (Gxh) BunTt 1 (Gxh) Tun
57 44 45 M10x10 - TP3 180 148 75 M20x34 M20x20 TP2
57 45 44 M10x28 - TP1 180 148 75 M20x20 - TP3
57 45 44 M10x28 M10x10 TP2 180 150 75 M20x45 - TP1
57 45 44 M10x10 - TP3 180 150 75 M20x45 M20x20 TP2
60 49 60 M10x28 - TP1 180 150 75 M20x20 - TP3
60 49 60 M10x28 M10x10 TP2 26 22 22 M8x10 M8x18 SP
60 49 60 M10x10 - TP3 40 35 28 M10x16 M10x20 SP
70 45 53 M12x28 - TP1 46 40 25 M10x28 M10x28 SP
70 45 53 M12x28 M12x12 TP2 75 70 40 M12x37 M12x37 SP
70 45 53 M12x12 - TP3 100 95 55 M16x41 M16x41 SP
95 80 75 M16x41 - TP1 100 95 75 M16x45 M16x45 SP
95 80 75 M16x41 M16x16 TP2 105 - 55 M16x30 M16x30 KR
95 80 75 M16x16 - TP3 105 - 40 M16x30 M16x25 KR
180 148 75 M20x34 - TP1

Note: Thread 2 = Thread 1 unless otherwise specified. / Poznamka: Zavit 2 = Zavit 1 pokud neni uvedeno jinak. / 3ameTka: BUHT 2 = BUHT 1, 3Cnu He yCTaHOBNEHO MHaYe.

CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - PERFORMATED
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI - PRUCHOZI
LNITMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbLI HECTAHOAPTHBIE - MACCUBHBIE

Type GH Type GK Type GP Type IS
d4
dq by <« L de -
: @ d2 .;,"l D di )
; Y | T y ! v
T A : T A b
i - i = i - =
i - < j ] T T
A A, : . n A,
D4 D1 D4 D4
Type Type
D, D, d d; Hy $4 Typ D, D, d, d, Hy $4 Typ
Tun Tun
15 - 6 - 25 2 GH 80 - 21 - 30 3 GH
20 - 6 - 25 2 GH 100 - 21 - 40 4 GH
40 - 13 - 20 3 GH 100 - 31 - 40 4 GH
40 - 13 - 30 3 GH 100 - 33 - 75 5 GH
40 - 13 - 40 3 GH 120 - 41 - 40 5 GH
50 - 13 - 20 3 GH 120 - 51 - 40 5 GH
50 - 17 - 40 3 GH 150 - 51 - 100 6 GH
50 - 17 - 50 3 GH 200 - 32 - 100 8 GH
50 - 21 - 15 3 GH 200 - 61 - 100 8 GH
50 - 21 - 30 3 GH 30 - 16 9 16 3 GK
60 - 21 - 50 4 GH 40 - 16 9 16 3 GK
75 - 25 - 55 3 GH 40 - 17 9 20 3 GK

— 44



Type Type

D, D, d d; H, S, Typ D4 D, d4 d; H, S, Typ
Tun Tun

50 - 20 " 16 3 GK 75 - 18 - 40 - GP
50 - 22 " 20 3 GK 80 - 15 - 50 - GP
60 - 25 25 18 3 GK 80 - 20 - 27 - GP
60 - 25 1 20 4 GK 80 - 20 - 40 - GP
75 - 30 13 25 6 GK 80 - 21 - 30 - GP
80 - 32 13 20 4 GK 80 - 21 - 100 - GP
100 - 40 13 25 6 GK 80 - 25 - 40 - GP
100 - 60 33 30 6 GK 80 - 25 - 82 - GP
125 - 50 17 25 6 GK 80 - 30 - 35 - GP
8,5 - 3,2 - 3,5 - GP 80 - 40 - 30 - GP
13 - 6,5 - 12 - GP 90 - 30 - 45 - GP
17,5 - 9 - 16 - GP 100 - 21 - 40 - GP
19 - 13 - 19 - GP 100 - 25 - 40 - GP
20 - 8,5 - 15 - GP 100 - 25 - 70 - GP
25 - 8,5 - 25 - GP 100 - 26 - 40 - GP
25 - 10,5 - 0,25 - GP 100 - 30 - 35 - GP
25 - 10,5 - 15 - GP 100 - 33 - 40 - GP
28 - 8 - 16 - GP 100 - 33 - 75 - GP
28 - 10,5 - 50 - GP 100 - 40 - 70 - GP
30 - 16 - 40 - GP 100 - 70 - 40 - GP
32 - 13,5 - 32 - GP 120 - 25 - 40 - GP
40 - 0,9 - 30 - GP 120 - 40 - 40 - GP
40 - 12 - 25 - GP 120 - 50 - 40 - GP
40 - 12 - 35 - GP 125 - 35 - 125 - GP
40 - 12 - 65 - GP 125 - 50 - 125 - GP
40 - 13 - 30 - GP 150 - 45 - 180 - GP
40 - 13,5 - 32 - GP 150 - 51 - 100 - GP
40 - 13,5 - 40 - GP 160 - 33 - 160 - GP
40 - 13,5 - 40 - GP 200 - 33 - 200 - GP
40 - 13,5 - 50 - GP 200 - 61 - 100 - GP
40 - 17 - 30 - GP 250 - 60 - 200 - GP
47 - 20 - 50 - GP 40 - 10 - 10 2 IS
48 - 17 - 100 - GP 62 - 6 - 14 3 IS
50 - 10 - 45 - GP 80 - 30 - 21 2 IS
50 - 14 - 80 - GP 100 - 19 - 56 3 1S
50 - 17 - 25 - GP 100 - 21 - 40 4 IS
50 - 17 - 32 - GP 100 - 25 - 40 4 1S
50 - 17 - 40 - GP 100 - 30 - 21 4 IS
50 - 17 - 50 - GP 100 - 30 - 60 4 IS
50 - 17 - 63 - GP 120 - 25 - 40 4 IS
50 - 17 - 80 - GP 120 - 30 - 21 4 IS
50 - 20 - 38 - GP 150 - 40 - 32 4 1S
50 - 24 - 50 - GP 42 40 18 - 23 - RB
50 - 24,8 - 50 - GP 62 60 21 - 33 - RB
53 - 32,5 - 100 - GP 72 70 21 - 33 - RB
58 - 17 - 100 - GP 82 80 25 - 40 - RB
60 - 20 - 40 - GP 102 100 32 - 54 - RB
70 - 40 - 40 - GP 122 120 38 - 46 - RB

45 —



CYLINDRICAL VIBRATION DAMPERS NONSTANDARD - DISC
VALCOVE PRUZINY NESTANDARDNI — KOTOUCOVE
LNITMHOPUYECKUE AMOPTU3ATOPbI HECTAHOAPTHBIE — JUCKOBBIE

D1

|
>

A

D3 6 DER a 60°/ 6 HOLES SPACING a 60° / 6 OTBEPCTUM MO a 60°

A

Yy T ¥ |
! ! !
! ! i
- ' 1 :
I i
i i ")
! 1 1 A 4
\ 4 HL 1 |
T 1 1 A
g2 895
d4
D2
Shape Type
D1 D2 D3 d1 d2 H1 $4q Tvar Typ
Mopenb Tun
195 150 175 50 30 44 2 17.13 13
210 175 190 50 30 44 2 18.13 13
240 200 225 90 35 46 2 19.13 13
254 220 - 90 35 46 2 20.13 13
275 235 255 75 35 48 3 21.13 13
315 270 295 75 40 48 3 23.13 13

Note:
Metal parts for shapes 20.13, 21.13, 23.13 are supplied by the customer according to the producer’s drawing.
Vibration dampers are manufactured out of a rubber grade with hardness 50 ShA.

Poznamka:
Kovové dily pro tvary 20.13, 21.13, 23.13 si dodava zakaznik dle vykresu vyrobce.
Pruziny se vyrabéji z pryze o tvrdosti 50 ShA.

3amemka:
MeTtannunyeckne yactn ana mogenen 20.13, 21.13, 23.13 nogaeT 3akaszyuk No YyepTexam M3roToBUTENS.
Lnnnngpuyeckme amoptmsaTopbl U3roToBMASATCA U3 pe3nHbl TBepaocTbio 50 LWop A.

— 46




STOP DAMPERS — CIRCULAR
NARAZNIKOVE PRUZINY — KRUHOVE
BY®EPbI — KOHUYECKWE

Type DS Type KE Type KG Type .16
G
1 B 3 on T
T = ‘
| SN ! 7|
: S | < \
D! ‘ v |
K L PP !
D D !
i - I
|G
Type KK Type KH Type KP-D
— AT :
RS 2 !
> et i =
- X _ =
] 554 T
<+ | T ’ (
i 1
! < e | <
i G + G
Thre.ad 1 (Gxh) ShA Shape Type Thre.ad 1 (Gxh) ShA Shape Type
D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Wop A Tvar Typ D, D, H, Zavit 1 (Gxh) Wop A Tvar Typ
BuHT 1 (Gxh) Mogenb Tun BuHT 1 (Gxh) Mogpenb Tvn
15 - 14 M 4x13 55 - DS 20 - 15 M 6x10 55 - KP-D
25 - 18,5 M 6x18 55 - DS 20 - 24 M 6x18 55 - KP-D
40 - 28 M 8x10 55 - DS 25 - 16 M 6x18 55 - KP-D
50 - 28 M10x33 55 - DS 25 - 20 M 6x18 55 - KP-D
70 - 43 M10x28 55 - DS 30 - 30 M 8x20 55 - KP-D
75 - 37 M12x37 55 - DS 30 - 36 M 8x20 55 - KP-D
18 - 18 M 6x10 50 77.16 .16 35 - 40 M 8x23 55 - KP-D
25 - 25 M 6x12 50 78.16 .16 50 - 50 M10x28 55 - KP-D
35 - 35 M 8x16 50 76.16 .16 50 - 61 M 8x28 55 - KP-D
50 - 50 M10x20 50 79.16 .16 50 - 67 M 8x33 55 - KP-D
70 - 70 M12x24 50 80.16 .16 50 - 68 M10x38 55 - KP-D
12 - 12 M 4x10 55 - KD 70 - 58 M12x32 55 - KP-D
14 - 6,3 M4x 4 55 - KD 75 - 89 M12x37 55 - KP-D
25 - 12 M 6x18 55 - KD 95 - 80 M16x42 55 - KP-D
25 - 14 M 4x10 55 - KD 118 - 77 M16x41 55 - KP-D
25 - 17 M 6x18 55 - KD 10 - 10 M5 55 - KP-E
45 - 21 M 8x46 55 - KD 20 - 15 M6 55 - KP-E
50 - 18 M10x28 55 - KD 20 - 24 M6 55 - KP-E
50 - 50 M10x28 55 - KD 25 - 16 M6 55 - KP-E
125 - 45 M16x45 55 - KD 25 - 20 M6 55 - KP-E
50 - 35 M10x10 55 - KE 30 - 30 M8 55 - KP-E
25 - 15 M 6x18 55 - KG 30 - 36 M8 55 - KP-E
38 30 35 M10x27 55 - KH 35 - 40 M8 55 - KP-E
43 30 35 M10x27 55 - KH 50 - 50 M10 55 - KP-E
43 30 50 M10x25 55 - KH 50 - 61 M8 55 - KP-E
24 - 17 M 8x20 55 - KK 50 - 67 M8 55 - KP-E
25 - 16 M 8x20 55 - KK 50 - 68 M10 55 - KP-E
40 - 24 M 8x28 55 - KK 70 - 58 M12 55 - KP-E
50 - 28 M 8x28 55 - KK 75 - 89 M12 55 - KP-E
50 - 45 M10x35 55 - KK 95 - 80 M16 55 - KP-E
10 - 10 M 5x12 55 - KP-D 118 - 77 M16 55 - KP-E

47 —



STOP DAMPERS - PRISMATIC
NARAZNIKOVE PRUZINY — HRANOLOVE
BY®EPbLI — MTPU3MATUYECKUE

Type TAB Type RP-0G
d
1 | L,
! I ' * [
} ] | | i |
- : " 1ot ' ' . -
T [ ! | T
1o ; I '
el b, i
ril i : ds ® Ly
~Hi— a L
L
Lo I 2 1
Number of holes Thread 1 (Gxh) Type
Ly L, L, H, d d, a Pocet otvorti Zavit 1 (Gxh) Typ
Yucno orsepcTum BuHT 1 (Gxh) Tun
40 125 - 15 19,7 8 60 2 - TAB
40 125 - 40 19,8 8 60 2 - TAB
43 125 - 50 20,3 8 60 2 - TAB
43 125 - 70 19,8 8 60 2 - TAB
52 200 - 60 26 10,5 120 2 - TAB
52 200 - 80 26 10,5 120 2 - TAB
52 300 - 60 26 10,5 115 3 - TAB
52 300 - 80 26 10,5 115 3 - TAB
52 400 - 60 26 10,5 165 3 - TAB
52 400 - 80 26 10,5 165 3 - TAB
60 530 - 35 26 12,5 157 4 - TAB
60 150 136 60 11 - 70 2 M10x32 RP-0G
100 200 168 100 13 - 90 2 M12x36 RP-0G
Type .01 Type KD G
c
[ v v WIS o s o o .
=
G
) I
L2 L2
Thread 1 (Gxh) ShA Shape Type
L, L, H, Zavit 1 (Gxh) Wop A Tvar Typ
BuHT 1 (Gxh) P Mopensb Tun
40 60 35 M10x18 50 07.01 .01
60 90 38 M12x23 60 14.01 .01
50 50 20 M10x28 55 - KD
80 80 27 M12x37 55 - KD

— 48




STOP DAMPERS - GP
NARAZNIKOVE PRUZINY - GP
BY®EPbLI - GP

Type GP-1G Type GP-2G Type GP-1I

D, D,

Type GP-QP

! £ T
I - <
<! 5 . G & '
a |
G o) - d
i =
o "9
L
Thread 1 (Gxh) Type
D, H, L4 L, d, a Zavit 1 (Gxh) r S4 Typ
BuHT 1 (Gxh) Tun
40 32 - - - - M 8x23 8 2 GP-1G
40 32 - - - - M 8x 8 8 2 GP-1l
40 32 50 50 55 40 - 8 2 GP-QP
50 40 - - - - M10x28 10 2 GP-1G
50 40 - - - - M10x10 10 2 GP-11
50 40 63 63 6,5 50 - 10 3 GP-QP
63 50 - - - - M10x28 12,5 3 GP-1G
63 50 - - - - M10x10 12,5 3 GP-11
63 50 80 80 6,5 63 - 12,5 4 GP-QP
80 63 - - - - M12x37 18 3 GP-1G
80 63 - - - - M12x12 18 3 GP-1l
80 63 100 100 9 80 - 18 5 GP-QP
100 80 - - - - M12x36 20 4 GP-1G
100 80 - - - - M12x12 20 4 GP-11
100 80 - - - 50 M12x36 20 4 GP-2G
100 80 125 125 9 100 - 20 6 GP-QP
125 100 - - - - M16x36 25 4 GP-1G
125 100 - - - - M16x16 25 4 GP-1l
125 100 - - - 63 M16x36 25 4 GP-2G
125 100 160 160 1 125 - 25 6 GP-QP
160 125 - - - - M16x44 32 6 GP-1G
160 125 - - - - M16x16 32 6 GP-11
160 125 - - - 80 M16x44 32 6 GP-2G
160 125 200 200 1 160 - 32 8 GP-QP
200 160 - - - - M20x44 40 6 GP-1G
200 160 - - - - M20x18 40 6 GP-11
200 160 - - - 100 M20x44 40 6 GP-2G
200 160 250 250 13 200 - 40 8 GP-QP

49 —




COVER DAMPERS
POUZDROVE PRUZINY
BTYJIOYHbIE ®MOPTU3ATOPbI

A
5| - 5
Y
Y
Shape
d, D, L4 L, Tvar
Mopenb
13 30 40 40
14 27 40 48
14 30 25 28
14 30 45 50 06.21
14 30 67 76
15,5 55 30 16
20 45 60 63
20 55 90 94
25 40 20 20
25 40 30 30
25 50 30 34
25 50 65 68
30 60 60 68

— 50



